



**ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ
DE GESTIONARE A DEȘEURILOR ECODOLJ**

NR. ȘI DATĂ ÎNSCRIERE ÎN REGISTRUL SPECIAL: 81/03.11.2009, C.I.F. RO 26186870, CRAIOVA, STR. NICOLAE TITULESCU, NR. 22, CORP B, ET. 1, TEL./FAX: 0251.412.539 MAIL: adiecodolj@yahoo.ro

Adunarea Generală a Asociațiilor

HOTĂRÂRE

Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ, C.I.F. RO 26186870, întrunită în ședința ordinară în data de 26.04.2021, având în vedere:

- dispozițiile art. 14 și art. 16 alin. (2) lit. l) din Statutul Asociației
- raportul de activitate al Directorului Executiv pentru anul 2020
- analiza și dezbaterile din ședința adunării generale din data de 26.04.2021

HOTĂRĂȘTE

Art. 1 Se aprobă raportul de activitate al Directorului Executiv pentru anul 2020 privind modul de stabilire, angajare și efectuare a cheltuielilor curente necesare funcționării și rezolvării activității Asociației, conform Anexei, parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2 Se acordă descărcarea de gestiune pentru Directorul Executiv pe baza raportului de activitate.

Art. 3 Prezenta hotărâre se comunică membrilor asociați.

Nr. 8

Data 26.04.2021

PREȘEDINTE

DORIN COSMIN VASILE



Director Executiv

Adela Plăcintescu

Șef Serviciu Juridic

Raluca Mateescu



**ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ
DE GESTIONARE A DEȘEURILOR ECODOLJ**

NR. ȘI DATĂ ÎNSCRIERE ÎN REGISTRUL SPECIAL: 81/03.11.2009, C.I.F. RO 26186870, CRAIOVA, STR. NICOLAE TITULESCU, NR. 22, CORP B, ET. 1, TEL./FAX: 0251.412.539 MAIL: adi.ecodolj@yahoo.ro

DIRECTOR EXECUTIV

*Amenă la Hotărârea Adunării
Generale nr. 8/26.04.2021*

**RAPORT DE ACTIVITATE
Anul 2020**

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ este constituită în scopul înființării, organizării, reglementării, finanțării, exploatării, monitorizării și gestionării în comun, pe raza de competență a unităților administrativ-teritoriale membre a următoarelor activități ale serviciului de salubritate (prevăzute de Legea 101/2006):

1. Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori;
2. Colectarea și transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora
3. Organizarea prelucrării, neutralizării și valorificării materiale și energetice a deșeurilor
4. Operarea/administrarea stațiilor de transfer pentru deșeurile municipale și deșeurile similare;
5. Sortarea deșeurilor municipale și deșeurilor similare în stațiile de sortare
6. Măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea căilor publice, excepție facand Municipiul Craiova, Segarcea si localitatile care si-au exprimat optiunea in acest sens
7. Colectarea cadavrelor animalelor de pe domeniul public și predarea acestora către unitățile de ecarisaj sau către instalațiile de neutralizare;
8. Administrarea depozitelor de deșeuri și/sau a instalațiilor de eliminare a deșeurilor municipale și a deșeurilor similare;

Asociația urmărește realizarea în comun a unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional, destinate înființării, modernizării și/sau dezvoltării, după caz, a sistemelor de utilități publice aferente Serviciului de salubritate dat în competența sa, pe baza strategiei de dezvoltare a acestuia.

Scopul Asociației este promovarea și reprezentarea intereselor unităților administrativ-teritoriale membre, în legătură cu:

- a) promovarea, finanțarea și implementarea în comun a Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Dolj”, cu asistența financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene prin Programul Operațional Sectorial Mediu, Axa Prioritară 2, Domeniul major de Intervenție 1 „Dezvoltarea sistemelor integrate de management al deșeurilor și extinderea infrastructurii de management a deșeurilor”;
- b) gestionarea în comun a activităților de salubritate mai sus menționate
- c) înființarea, organizarea, coordonarea, reglementarea, finanțarea, monitorizarea și controlul furnizării/prestării activităților;
- d) funcționarea, administrarea și exploatarea în comun a sistemelor de utilități publice aferente activităților;

e) realizarea în comun a proiectelor de investiții publice pentru reabilitarea, modernizarea și dezvoltarea infrastructurii tehnico-edilitare aferente activităților, pe baza unei strategii locale comune de dezvoltare a activităților și a sistemelor de utilități publice aferente, aprobată la nivelul fiecărei unități administrativ-teritoriale membre prin hotărâri ale autorităților (inclusiv activitățile de exploatare a stațiilor de transfer/sortare/compostare construite prin Proiect, precum și transportul deșeurilor de la acestea la depozitul conform).

Asociația are rolul de a încheia, în numele și pe seama localităților membre, inclusiv în numele și pe seama județului Dolj, contractele de delegare a gestiunii activităților componente ale serviciului de salubritate menționate mai sus, contracte care vor fi atribuite unor operatori în urma unor proceduri de licitație publică inițiate și derulate de Asociație.

După intrarea în funcțiune a Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj, Asociația va aproba totodată tarifele și va monitoriza contractele de delegare a gestiunii activităților legal încheiate de asociații și care sunt în derulare la acel moment.

Forma de gestiune a Serviciului va fi gestiunea delegată, care se va realiza, în baza unui/mai multor contract/contracte de delegare a gestiunii atribuit(e) operatorilor conform prevederilor Legii nr. 51/2006, cu modificările și completările ulterioare, și ale legilor speciale aplicabile.

Interesul comun pe care se bazează constituirea Asociației este interesul general al locuitorilor de pe raza unităților administrativ-teritoriale membre pentru îmbunătățirea calității prestării Activităților, în condițiile unor tarife și/sau taxe care să respecte limitele de suportabilitate ale populației și principiul „poluatorul plătește”, atingerea și respectarea standardelor europene privind protecția mediului, precum și creșterea capacității de atragere a fondurilor pentru finanțarea investițiilor necesare în infrastructura tehnico-edilitară aferentă Activităților.

Potrivit art. 27 din statutul Asociației, pentru realizarea scopului și obiectivelor sale, Asociația a constituit un aparat tehnic propriu condus de un director executiv numit de consiliul director. În aceste condiții, în conformitate cu prevederile statutare, am fost numită director executiv prin decizia nr.10/20.11.2014, având următoarele atribuții și responsabilități:

1. Conducerea activității curente a Asociației este asigurată de Directorul Executiv numit de către Consiliul Director.

2. Directorul Executiv asigură conducerea activității curente a Asociației în baza unui contract individual de muncă.

3. Pentru îndeplinirea atribuțiilor și responsabilităților stabilite prin Regulament și Fișa Postului, Directorul Executiv dispune de următoarele prerogative:

- a. Conduce nemijlocit și efectiv întreaga activitate curentă a Asociației.
- b. Urmărește realizarea întocmai a deciziilor Consiliului Director.
- c. Reprezintă Asociația în relația cu terții.
- d. Asigură realizarea obiectivelor Asociației propuse de Consiliul Director și aprobate de Adunarea Generală a Asociației.
- e. Stabilește condițiile de angajare ale personalului, selectează, angajează și concediază personalul salariat al aparatului tehnic al Asociației, cu respectarea legislației muncii. În îndeplinirea acestor atribuții Directorul Executiv semnează cu personalul angajat Contractele Individuale de Muncă, Actele Adicionale la acestea și fișele de post. Aprobă deciziile de personal, anchetele disciplinare, deciziile de încetare a Contractelor Individuale de Muncă. Prin decizie, poate acorda sporuri (spor de vechime, spor de confidentialitate, spor de dispozitiv, etc), cu încadrarea în limita bugetară aprobată de Adunarea Generală pentru cheltuielile de personal și a statului de funcții aprobat.

Nivelul exact al veniturilor, inclusiv salariul va fi stabilit în baza unui Proces verbal de negociere încheiat între salariat și Directorul executiv, în limita bugetului aprobat și a organigramei și statului de funcții bugetate.

f. Urmărește modul de acordare a drepturilor salariale lunare convenite personalului Aparatului Tehnic.

g. Stabilește competențele și răspunderile pe niveluri ierarhice și structuri organizatorice, a relațiilor dintre ele și face delegări de competență.

h. Aprobă normele de disciplină a muncii și administrativă din unitate.

i. Aprobă stimularea personalului pentru activitatea depusă în cadrul Asociației.

j. Aprobă Regulamentul de Ordine Interioară al Aparatului Tehnic al Asociației și modificări la acesta

k. Propune Consiliului Director modificarea structurii organizatorice a Aparatului Tehnic

l. Elaborează proiectul bugetului de venituri și cheltuieli al Aparatului Tehnic, sens în care face propuneri privind creșterea cuantumului cotizației pentru anul următor.

m. Încheie acte juridice în numele și pe seama Asociației, conform legii.

n. Aprobă operațiunile de încasări și plăți, potrivit competențelor legale.

o. Aprobă operațiunile de cumpărare de bunuri, servicii, lucrări potrivit legislației specifice achizițiilor publice de bunuri, servicii, lucrări. În acest sens aprobă și Strategia anuală de achiziții și concesiuni la nivelul Asociației.

p. Gestionează mijloacele materiale și financiare ale Asociației și utilizarea optimă a acestora.

q. Directorul Executiv poate aproba și efectua operațiuni de cumpărare produse și servicii până la concurența pragului valoric prevăzut de legislația achizițiilor publice pentru achiziția directă de produse și servicii. Acesta va informa ulterior Consiliului Director și Asociației cu privire la acest aspect.

r. Semnează în numele Asociației contractele comerciale cu prestatorii /furnizorii de servicii și produse (apa, canal, electricitate, gaz, telefonie, birotică, etc) necesare desfășurării în bune condiții a activității Aparatului Tehnic al Asociației;

s. Aprobă procedurile de achiziționare a dotării necesare funcționării aparatului tehnic al Asociației;

t. Informează trimestrial Consiliul Director și membrii Asociației asupra modului de stabilire, angajare și efectuare a cheltuielilor curente necesare funcționării și rezolvării activității Asociației.

u. Consultă membrii Consiliului Director în vederea stabilirii politicilor și strategiilor locale și a modalităților de organizare și funcționare a serviciilor.

v. Monitorizează, controlează și prezintă trimestrial Consiliului Director informări scrise cu privire la modul de respectare a obligațiilor și responsabilităților asumate de Operatori prin Contractele de Delegare.

w. În pregătirea și realizarea investiției privind implementarea proiectului Sistem de Managementul Integrat al Deseurilor în județul Dolj, finanțat prin POS –Mediu, îndeplinește următoarele atribuții:

-Colaborează permanent cu consultantul pentru rezolvarea în timp util și eficient a problemelor din teritoriu;

-Exercita atribuții și sprijină consultantul în parcurgerea procedurilor pentru obținerea avizelor, acordurilor și autorizațiilor necesare;

- Prin Aparatul Tehnic aflat în subordine, la cerere, acordă sprijin Operatorului /Operatorilor pentru derularea contractelor.

x. Verifică periodic cunoașterea și respectarea de către personalul aflat în subordine a actelor normative și a reglementărilor tehnice în vigoare privind furnizarea/prestarea Serviciului încredințat Asociației.

y. Stabilește măsurile ce trebuise luate în orice situații pentru bunul mers al Asociației și creșterea eficienței întregii activități.

z. Rezolvă orice alte sarcini primite de la Consiliul de Director și alte organe de stat.

În calitate de Director Executiv al Asociației îmi desfășor activitatea începând cu data de 02.12.2014, în baza contractului individual de muncă nr. 1/26.11.2014.

Pentru anul 2020 am întreprins următoarele demersuri:

I. Pentru buna funcționare a activității personalului, în perioada raportată, a fost necesară efectuarea de achiziții de bunuri și servicii.

Achizițiile în perioada mai sus menționată s-au efectuat cu respectarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat pentru anul 2020 aprobat de către Adunarea Generală a Asociațiilor prin Hotărârea nr. 9/24.04.2020.

Achizițiile au respectat de asemenea Programul anual de achiziții publice al Asociației pentru anul 2020 întocmit conform Legii 98/2016 privind achizițiile publice.

În bugetul Asociației aprobat pentru anul 2020 achizițiile necesare pentru desfășurarea activității proprii a aparatului tehnic sunt prevăzute la Capitolul I – Achiziția de imobilizări (dotări din surse proprii), la Capitolul II – Achiziția de bunuri (materiale și obiecte de inventar) și la Capitolul III – Achiziția de servicii.

În conformitate cu prevederile bugetului aprobat pentru anul 2020 s-au efectuat achiziții de produse și servicii necesare derulării activității proprii a Asociației, conform fișelor de cont pentru operații anexate (*Anexa 1 la prezentul raport*).

Pe parcursul anului s-a achiziționat de asemenea combustibil pentru autorurismele Asociației, cu respectarea limitei lunare stabilite prin Decizia Consiliului Director nr. 5/04.02.2015, modificate prin Decizia Consiliului Director nr. 11/09.08.2018 prin achiziție directă, pe baza de factură emisă de stațiile OMV, Rompetrol, Petrom, etc. la preturile de la pompa, din zilele respective.

Pentru întreținerea autorurismelor aflate în patrimoniul Asociației s-au efectuat cheltuieli de reparații/revizii.

Tot pentru derularea activităților aparatului tehnic s-au efectuat cheltuielile curente de telefonie și internet, SSM/PSI, mentenanța program informatic privind salariile și contabilitatea, actualizare program informatic legislativ.

Pe de altă parte, având în vedere contextul epidemiologic din acest an am întreprins următoarele măsuri:

- am întocmit un plan de măsuri și instrucțiuni privind prevenirea și limitarea răspândirii virusului COVID-19;
- am emis Deciziile nr. 1/13.03.2020, nr. 2/26.03.2020, nr. 10/09.11.2020 privind modificarea temporară a locului de muncă la domiciliul salariatului;
- am achiziționat materiale sanitare necesare desfășurării activității în condiții salubre la sediul Asociației și în teren.

II. Referitor la problematica restanțelor existente la patrimoniul Asociației și a plății corespunzătoare a cotizațiilor pentru anii anteriori, arăt următoarele:

Conform art. 11 lit. b din statutul Asociației, asociații au obligația să plătească cota de contribuție anuală, fixată la suma de 0,1 Euro/locuitor/an.

Prin art. 11 lit. b din Actul Adițional nr. 5/12.12.2014 la Statut, începând cu data de 01.01.2019 cotizația anuală a fost fixată la suma de 320.000 lei/an pentru Județul Dolj, respectiv 0.5 lei/locuitor/an pentru restul asociațiilor.

Prin art. 11 lit. b din Actul Adițional nr. 5/22.10.2018 la Statut, începând cu data de 01.01.2019 cotizația anuală a fost fixată la suma de 990.816 lei/an pentru Județul Dolj.

În anul 2020 s-au emis facturi către toate unitățile administrativ teritoriale membre, care conțineau atât cotizația aferentă anului 2020.

La finalul anului 2020 situația restanțelor cotizațiilor și a contribuției la patrimoniul inițial se prezintă astfel:

La data de 31.12.2020 în contabilitatea noastră UAT-urile figurau cu o restanță la cotizație în suma totală de 602.985,55 lei, defalcată de ani astfel :

- Total restanțe din anul 2020 – 95.683,18 lei
- Total restanțe din anul 2019 – 14.910,68 lei
- Total restanțe din anul 2018 – 19.475,48 lei
- Total restanțe din anul 2017 – 19.287,50 lei
- Total restanțe din anul 2016 – 18.590,65 lei
- Total restanțe din anul 2015 – 8.590,34 lei
- Total restanțe din anii 2010-2014 – 426.447,72 lei
- Total restanțe patrimoniu: 8.500,00 lei

La data de 31.12.2020 aveam în avans plăți reprezentând cotizații în suma totală de 4.200,50 (Gighera - 3.131.00 lei și Scaesti - 1.069,50 lei).

Situația restanțelor pe fiecare asociat în parte se regăsește în Anexa 2.

III. În ceea ce privește implementarea proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Dolj” s-au întreprins următoarele:

1. Referitor la serviciile de depozitare a deșeurilor la Depozitul Ecologic Mofleni

A. În perioada raportată au continuat litigiile cu administratorul Depozitului Ecologic Mofleni, ECO SUD SA.

- **Dosar nr. 8476/63/2018 - Tribunalul Dolj prin care ADI ECODOLJ a solicitat obligarea SC ECO SUD SA și a Consiliul Local al Municipiului Craiova la încheierea unui act adițional la Contractul nr.17/2002 și obligarea ECO SUD să încheie cu ADI ECODOLJ și operatorul Asocierii IRIDEX GROUP SALUBRIZARE S.R.L.- SERVICII SALUBRITATE BUCUREȘTI S.A.- IRIDEX GROUP IMPORT EXPORT S.R.L., prin lider IRIDEX GROUP SALUBRIZARE S.R.L. un contract/contracte separate.**

ECO SUD SA a formulat cerere reconvențională prin care solicită obligarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ și IIRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL, ca până la soluționarea definitivă a cererii de chemare în judecată ce face obiectul dosarului nr. 10656/3/2018, să achite către aceștia, în cazul depozitării deșeurilor la Depozitul Ecologic Mofleni, în plus față de tariful de 19,27 Euro plus TVA, într-un cont excrow ce urmează a fi deschis de ECO SUD, a următoarelor sume:

a. 2,81 Euro/tonă + TVA – provizionul de închidere și monitorizare post-închidere aferent cantităților de deșeuri ce urmează a fi depozitate;

b. 0,29 Euro/tonă + TVA – provizionul de închidere și monitorizare post-închidere aferent cantităților de deșeuri deja depozitate;

c. 0,05 Euro/tonă + TVA – recuperarea cheltuielilor suportate de ECO SUD SA din cauza modificării cotei unice de TVA pe parcursul derulării Contractului de asociere nr. 17/2002;

d. 0,05 Euro/tonă + TVA – taxa de teren și accesoriile plătite de ECO SUD în trecut;

e. 0,13 Euro/tonă + TVA – recuperarea pierderilor suferite de ECO SUD pentru nesoluționarea cererii de majorare a tarifului de depozitare din 2013;

f. 6,01 Euro/tonă + TVA – ajustarea tarifului de depozitare cu IPC pentru perioada 1 septembrie 2008-31 iulie 2016.

În perioada raportată Tribunalul Dolj a declinat competența soluționării cauzei în favoarea Tribunalului Municipiului București- Secția Contencios Administrativ.

Tribunalul București a admis excepția de necompetența teritorială a Tribunalului București - Secția a II-a de Contencios Administrativ și Fiscal. A declinat competența de soluționare a cauzei în favoarea Tribunalului Dolj – Secția Contencios Administrativ și a constatat ivit conflictul negativ de competență și trimițând Înaltei Curți de Casație și Justiție pentru soluționare.

Prin Decizia nr. 928/18.02.2020 Inalta Curte de Casatie si Justitie a stabilit competenta de solutionare a cauzei in favoarea Tribunalului Dolj, Sectia de Contencios Administrativ si Fiscal.

Prin Incheierea 638/25.06.2020 Tribunalul Dolj a admis in parte actiunea principala, in sensul ca a obligat pârâții ECO SUD SA și Consiliul Local al Municipiului Craiova să încheie convențiile asumate prin Protocolul din 14.01.2013 și a respins cererea reconvențională formulată de ECO SUD SA.

In cauza ECO SUD SA a formulat recurs, care a fost solutionat de catre Curtea de Apel Craiova in favoarea acestora prin Hotarârea nr. 2845/17.12.2020. Curtea de apel a admis recursul și a casat sentința pronunțată de Tribunalul Dolj, trimițând cauza spre rejudecare la aceeași instanță.

- **Dosar nr. 10656/3/2018 – Tribunalul București - ADI ECODOLJ a formulat cerere de intervenție în interes propriu.**

În acest dosar ECO SUD SA a solicitat majorarea tarifului la Depozitul Ecologic Mofleni de către CLM Craiova. Cererea de intervenție în interes propriu a fost admisă în data de 25.04.2019.

În data de 28.11.2019 au fost încuviințate de către instanță proba cu înscrisuri și expertiza contabilă solicitate de către ADI ECODOLJ, considerând că probele sunt utile soluționării cauzei.

La termenul din data de 16.07.2020 a fost depus Raportul suplimentar de expertiză, formulat de către expertul desemnat și punctele de vedere ale experților parte ai ADI ECODOLJ și ECO SUD SA, raport la care au fost formulate obiecțiuni atât de către noi, cât și de către celelalte părți la termenul din data de 18.10.2020.

La termenul din data de 18.10.2020 s-a pus în vedere părților să formuleze puncte de vedere cu privire la obiecțiunile formulate în dosar și să le depună la termenul din data de 05.11.2020, termen la care a fost amânată cauza până pe data de 13.12.2020, pentru a fi luate la cunoștință înscrisurile depuse.

În data de 13.12.2020 cauza a fost amânată în vederea asigurării respectării principiului continuității completului de judecată, principiu fundamental al procesului civil, până pe data de 14.01.2021.

B. În perioada raportată ECO SUD SA a formulat 7 cereri de executare silită împotriva ADI ECODOLJ, dintre care 4 au fost respinse și 3 au fost admise, conform *Anexei 3* la prezentul raport.

2. Referitor la Contractul nr. 370/22.05.2018 privind delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeurii în județul dolj, precum și operarea stației de sortare și transfer Goicea

Ca urmare a derulării în prima parte a anului 2019 a acestui contract, în cadrul Adunării Generale a Asociației din data de 21.10.2019 s-a constatat apariția unor dificultăți în desfășurarea în condiții optime a serviciului de salubritate, așadar s-a luat decizia ca aparatul tehnic al Asociației să facă demersuri în fiecare UAT pentru identificarea populației rezidente, solicitând comunicarea acestora de reprezentanții UAT-urilor, în așa fel încât să își stabilească fiecare în mod corect numărul persoanelor care generează deșeurii și în sarcina cărora să se stabilească obligația legală de plată, conform principiului „poluatorul plătește”, raportat la cantitățile efectiv generate în anul 2019 pentru fiecare localitate în parte.

Întrucât din comunicările UAT-urilor s-a constatat o scădere semnificativă a populației rezidente față de estimările din documentația de atribuire a contractului (recensământ 2011), raportat la cantitățile efectiv generate de fiecare localitate în parte, având în vedere și principiul „plătește pentru cât arunci”, pentru a păstra o echitate între administrațiile publice care, cu responsabilitate încearcă să implementeze politicile de mediu impuse prin legislație, încercând să diminueze cantitățile de deșeurii reziduale depozitate, să crească cantitățile de deșeurii reciclabile și să prevină abandonarea deșeurilor pe domeniul public, prin adresa nr. 1630/19.11.2019 am solicitat operatorului de colectare să fundamenteze tarifele prin raportare și la numărul populației rezidente din fiecare UAT la nivelul anului 2019, ca unitate de măsură a calculelor.

În urma recalculării tarifelor, Iridex Group Salubritate SRL a transmis solicitarea nr. 1645/21.11.2019 și fișele de fundamentare aferente.

În urma verificării fișelor de fundamentare aferente tarifelor, ADI ECODOLJ a transmis spre aprobare către toate unitățile administrativ teritoriale membre (excepție Orașul Filiași) Actul Adițional nr. 1 la Contractul nr. 370/22.05.2018, care pe lângă mai multe modificări, cuprindea modificarea tarifelor aferente serviciului și a Caietului de Sarcini.

Acest Act Adițional a fost aprobat de către majoritatea UAT-urilor membre, iar ulterior a fost aprobat în data de 21.01.2020 de către Adunarea Generală a Asociației și semnat de către părți în data de 31.01.2020.

Evoluția serviciului de salubritate în primele luni ale anului 2020, derulată conform Actului Adițional nr. 1/31.01.2020, a fost marcată însă de o serie de nemulțumiri la nivel general din partea primăriilor din județ. Aceste nemulțumiri au avut o cauză comună, respectiv numărul populației rezidente transmis incorect de unele Primării fapt ce a influențat negativ costurile cu serviciul, dar și cuantumul taxelor și pentru celelalte localități (aspect sesizat după emiterea primelor facturi pentru anul 2020). Un alt factor de influență a fost și situația actuală generată de pandemia de COVID-19, care a avut ca efect întoarcerea în țară a unui număr important de persoane, care folosesc infrastructura serviciului de salubritate, dar care nu au fost luați în calcul de către autoritățile publice locale la calculul tarifelor și taxelor de salubritate.

Astfel, s-a constatat că există o diferență de 41.624 persoane între datele oficiale comunicate de Institutul National de Statistica și datele comunicate în anul 2019 de către fiecare Primărie, care influențează în mod negativ bugetele unor localități, dar și taxele speciale instituite pentru locuitorii județului Dolj.

Așadar, s-a stabilit reluarea procedurii de raportare și calcul al populației rezidente din întreg județul pentru o determinare care să reflecte realitatea și în mod corespunzător un calcul al tarifelor cât mai corect, astfel încât să fie evitate nemulțumirile, să permită fiecărui UAT să își prevadă un buget și o taxă specială care să-i asigure plata serviciului pentru întregul an, dar și să acopere costurile prestării serviciilor efectuate de operator.

Prin adresa nr. 713/02.04.2020 am solicitat către unitățile administrativ teritoriale membre ADI ECODOLJ în vederea recalculării tarifelor serviciului de colectare a deșeurilor, completarea unei fișe a localității prin care să ne comunice/să revizuiască, după caz:

- populația rezidentă în aria administrativ teritorială,

precum și dacă intenționează modificarea:

- frecvenței de colectare a deșeurilor menajere reziduale – pubele neagră (o dată pe săptămână/o dată la două săptămâni);
- și/sau a infrastructurii pentru colectarea deșeurilor menajere reciclabile (prin saci distribuiți la populație).

În urma acestei solicitări, în perioada 02.04.2020-12.06.2020 un număr de 98 de localități ne-au comunicat *Fișa Unității Administrativ Teritoriale*. Diferența dintre datele comunicate de primării în anul 2019 (la întocmirea Actului Adițional nr. 1/31.01.2020) și datele comunicate în anul 2020 este de minus 24 193 locuitori, iar față de totalul comunicat de INS 2019 este de minus 65.817 locuitori.

În urma noilor date comunicate, am transmis către operatorul județean Asocieria Iridex Group Salubritate SRL solicitarea nr. 1033/22.06.2020 privind recalcularea tarifelor aferente activităților Contractului nr. 370/22.05.2018.

În data de 24.06.2020, prin adresa nr. 1078/24.06.2020 operatorul județean de colectare și transport ne-a înaintat noile tarife și fișele de fundamentare aferente, tarife care ulterior au fost analizate și avizate de către aparatul tehnic al Asociației.

Prin adresa nr. 1114/01.07.2020 am solicitat către toate unitățile administrativ teritoriale membre mandatarea ADI ECODOLJ de a aproba Actul Adițional nr. 2 la Contractul nr. 370/22.05.2018 și a tarifelor aferente.

În data de 06.08.2020, aparatul tehnic al Asociației a transmis, în format electronic, către reprezentanții în AGA ADI ECODOLJ a autorităților publice locale, documentele necesare pentru aprobarea și a materialelor aferente acestora, cu mențiunea ca fiecare reprezentant să comunice, prin mediul online sau prin poștă, votul exprimat cu privire la ordinea de zi, transmițând buletinul de vot până pe data de 19.08.2020, orele 12.00 cu mențiunea că în situația în care nu se realizează cvorumul, ședința va fi de drept reprogramată pentru data de 20.08.2020, orele 12.00.

La ședința din data de 19.08.2020 s-a constatat că din 112 membrii în Adunarea Generală a Asociației au transmis buletine de vot un număr de 33 asociați, așadar nu au fost întrunite condițiile art. 20 din Statutul Asociației.

Conform Convocării din data de 06.08.2020, ședința extraordinară a Adunării Generale a Asociației a avut loc în data de 20.08.2020, ședință la care s-au constatat că din 112 membrii în Adunarea Generală a Asociației au transmis buletine de vot un număr de 35 asociați, dintre care 25 voturi au fost valabil exprimate, iar un număr de 10 voturi au fost nule, nefiind exprimate destule voturi pentru a fi adoptate Hotărâri ale AGA ADI ECODOLJ în mod valabil.

Datorita celor mai sus precizate Actul aditional 2 in forma propusa in luna iulie 2020 nu a putut fi semnat.

Intrucat in contractul de delegare a serviciului de salubritate la nivel județean, pentru Municipiul Craiova s-a prevăzut o perioada intermediară de aproximativ 2 ani în care operatorul județean (Asocierea IRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL – SERVICII SALUBRITATE BUCURESTI SA – IRIDEX GROUP IMPORT EXPORT SRL.) nu a prestat activitatea de colectare a deșeurilor, s-a constatat că începând cu luna aprilie 2021 operatorul județean are dreptul contractual de a demara operarea în Mun. Craiova, drept pentru care, pentru începerea efectivă a activității în luna decembrie 2020 s-au început demersurile necesare, cum ar fi:

- aprobarea unui act adițional la Contractul nr. 370/2018, aplicabil după începerea activității de prestare a serviciilor operatorului județean în Municipiul Craiova (perioada care va începe după finalizarea perioadei de mobilizare);
- aprobarea regulamentului privind instituirea taxei de salubritate în Mun. Craiova;
- aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate;
- aprobarea regulamentului serviciului de salubritate în județul Dolj.

3. Referitor la cel de-al doilea contract de concesiune, respectiv Contractul privind delegarea prin concesiune a instalațiilor de deseuri construite prin proiect (statiile de sortare Craiova, statiile de compostare Craiova si Calafat si statiile de transfer Dobresti, Filiasi, Calafat si Bailesti)

În data de 19.12.2019 a fost publicat anunțul de concesiune având nr. PC1001416, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene (JOUE) sub nr. 2019/S 244-60164.

La această procedură a depus contestație un operator economic interesat, și anume ECO SUD SA, dosarul fiind pe rolul Tribunalului Dolj – Dosar nr. 40/63/2020. În perioada 16.03.2020-19.05.2020, dosarul a fost suspendat de drept conform art. 42 alin. 6 din Decretul nr. 195/16.03.2020.

In data de 19.05.2020 a avut loc termenul de judecata, pronunțarea fiind amanată până pe data de 26.05.2020.

Având în vedere că această contestație nu a fost soluționată în timp util, iar Hotărârea Tribunalului Dolj a fost comunicată abia în data de 23.10.2020, termenul pentru depunerea ofertelor a fost decalat de 3 ori, fiind stabilit pentru data de 29.10.2020.

În data de 29.10.2020 au depus oferte:

1. ECO SUD SA - cu adresa înregistrată la AC cu nr. 1951 din data de 29.10.2020, ora 08:57;
2. GIREXIM UNIVERSAL SA - cu adresa înregistrată la AC cu nr. 1952 din data de 29.10.2020, ora 09:02;

3. Asocieria S.C. IRIDEX GROUP SALUBRIZARE S.R.L.- IRIDEX GROUP IMPORT EXPORT S.R.L.- S.C. SERVICII SALUBRITATE BUCURESTI S.A. - cu adresa înregistrată la AC cu nr. 1953 din data de 29.10.2020, ora 09:16.

În perioada raportată, comisia de evaluare a procedat la analiza documentelor de calificare a ofertelor depuse și a solicitat clarificări către ofertanți și data suplimentare de la Agenția pentru Protecția Mediului, în vederea verificării corectitudinii datelor comunicate de ofertanți.

IV. În ceea ce privește colaborarea cu Organizațiile care Implementează Răspunderea Extinsă a Producătorilor

În perioada raportată am încheiat contracte cu 4 organizații care implementează răspunderea extinsă a producătorului (OIREP), respectiv: GREENPOINT MANAGEMENT SA, FEPR INTERNATIONAL SA, ENVIRO PACK CONSULT SA si CLEAN RECYCLE SA.

În această perioadă, conform procedurilor agreeate cu cele 4 organizații am facturat către aceștia următoarele cantități de deșeuri de ambalaje:

- Aluminiu – 60,47 tone
- PET – 195,14 tone
- Hartie/carton – 71,26 tone
- Sticla – 111,73 tone
- AMESTEC PLASTIC – 142,60 tone
- Valorificare energetică ambalaj – 704,51 tone

Valoarea acestor cantități de deșeuri s-a ridicat la suma de 1.796.823,08 lei cu TVA, sumă cu care s-a diminuat contravaloarea serviciilor de salubritate facturate pentru fiecare UAT, proporțional cu cantitatea de deșeuri reciclabile colectate din fiecare localitate.

Drept pentru care, am întocmit prezentul raport de activitate, pe care îl supun aprobării.

DIRECTOR EXECUTIV

ADELA PLACINTESCU



A.D.I. DE GESTIONARE A DESEURILOR ECODOLJ

Adresa: DOLJ, CRAIOVA, Str.NICOLAE TITULESCU, Nr.22, Bl.CORP B, Cod Postal: 200585

Cod Unic de Inregistrare: 26186870

FISA DE CONT PENTRU OPERATII DIVERSE**SIMBOL CONT**

Furnizori

401

NCData	Document	Explicatii	Cont Cores.	Debit	Credit D/C	Sold
SOLD INITIAL LA 01/01/2020:				0.00	0.00 C	3 035.04
4	07/01/2020 F/12403072001267	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	289.50 C	3 324.54
2	07/01/2020 F/12352135	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53 C	3 881.07
1	07/01/2020 44817542	PLATA POLITA ASIGURARE CASCO FORD	471	0.00	2 099.72 C	5 980.79
			5121	2 099.72	0.00 C	3 881.07
	44817542	TOTAL ACT		2 099.72	2 099.72	0.00
1	07/01/2020 44817550	PLATA POLITA ASIGURARE RCA FORD	471	0.00	738.08 C	4 619.15
			5121	738.08	0.00 C	3 881.07
	44817550	TOTAL ACT		738.08	738.08	0.00
1	07/01/2020 48111898	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	289.50	0.00 C	3 591.57
2	09/01/2020 F/A0034224	REPARATII AUTO	611	0.00	474.00 C	4 065.57
2	09/01/2020 BF/0003	INTRETINERE AUTO	628	0.00	40.00 C	4 105.57
1	09/01/2020 49063912	PLATA SERVICII POSTALE	5121	588.14	0.00 C	3 517.43
1	09/01/2020 49063627	PLATA ENERGIE ELECTRICA	5121	679.06	0.00 C	2 838.37
1	09/01/2020 53874155	PLATA REPARATII AUTO	5121.01	474.00	0.00 C	2 364.37
1	09/01/2020 53825197	PLATA INTRETINERE AUTO	5121.01	40.00	0.00 C	2 324.37
4	14/01/2020 F/CR50003574	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	278.50 C	2 602.87
1	14/01/2020 68648166	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	278.50	0.00 C	2 324.37
2	16/01/2020 F/0026239	SERVICII SSM SI PSI	628	0.00	95.20 C	2 419.57
4	16/01/2020 F/12403142003627	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ04EDJ	6022	0.00	219.75 C	2 639.32
4	16/01/2020 F/12403072001281	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	259.92 C	2 899.24
1	16/01/2020 67723605	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00 C	2 342.71
1	16/01/2020 67723612	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	199.30	0.00 C	2 143.41
1	16/01/2020 71421210	PLATA VOMBUSTIBIL	5121.01	219.75	0.00 C	1 923.66
1	16/01/2020 72250813	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	259.92	0.00 C	1 663.74
2	17/01/2020 BF/0003	INTRETINERE AUTO	628	0.00	80.00 C	1 743.74
1	17/01/2020 73038311	PLATA INTRETINERE AUTO	5121.01	80.00	0.00 C	1 663.74
2	20/01/2020 F/0017000009001	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	516.50 C	2 180.24
2	20/01/2020 F/0017000009001	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	635.40 C	2 815.64
1	20/01/2020 78159249	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	516.50	0.00 C	2 299.14
1	20/01/2020 78159210	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	635.40	0.00 C	1 663.74
1	20/01/2020 81775782	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	221.92	0.00 C	1 441.82
4	20/01/2020 F/12403072001285	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	221.92 C	1 663.74
2	21/01/2020 F/5032	ACHIZITIE PRODUSE PROTOCOL	623.01	0.00	135.00 C	1 798.74
2	21/01/2020 F3456313	SERVICII APA/CANAL	605	0.00	39.18 C	1 837.92
2	21/01/2020 F/118161	SERVICII CAZARE	625.01	0.00	420.00 C	2 257.92
2	21/01/2020 BF/069000038	MATERIALE CONSUMABILE AUTO	3028	0.00	39.98 C	2 297.90
1	21/01/2020 84621020	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	39.98	0.00 C	2 257.92
1	21/01/2020 83475206	PLATA PRODUSE PROTOCOL	5121.01	135.00	0.00 C	2 122.92
4	22/01/2020 F/JITW0034296	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	265.36 C	2 388.28
1	22/01/2020 85092820	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	265.36	0.00 C	2 122.92
1	22/01/2020 85578156	PLATA SERVICII CAZARE	5121.01	420.00	0.00 C	1 702.92
2	23/01/2020 F/CAVTC634	ONORARIU CONFORM CONTRACT	628	0.00	4 760.00 C	6 462.92
2	23/01/2020 F/7STP7Q9PHJTH	ABONAMENT DROPBOX(199 EURO)	628	0.00	957.64 C	7 420.56
1	23/01/2020 86933456	PLATA ABONAMENT DROPBOX	5121.01	957.64	0.00 C	6 462.92
2	27/01/2020 F/SHAF39007	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	3 129.70 C	9 592.62
2	27/01/2020 F/240	COTIZATIE MEMBRU APPFE 2020	6531	0.00	3 000.00 C	12 592.62
1	27/01/2020 90517154	PLATA ONORARIU CF CONTRACT TRELEA	5121	4 760.00	0.00 C	7 832.62
1	27/01/2020 90517156	PLATA SERVICII APA/CANAL	5121	39.18	0.00 C	7 793.44
1	27/01/2020 91629844	PLATA ACHIZITIE MATERIALE	5121	4 700.50	0.00 C	3 092.94
1	27/01/2020 91629854	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00 C	2 997.74
4	28/01/2020 BF/31	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	222.01 C	3 219.75
1	28/01/2020 00139306	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	222.01	0.00 C	2 997.74
2	29/01/2020 F/VKR1059	SERVICII CURATENIE	628	0.00	1 190.00 C	4 187.74
2	29/01/2020 F/729	UTILITATI DEC.2019-IAN.2020	605	0.00	6 237.44 C	10 425.18

2	29/01/2020	F/CTAV51	CONSULTANTA INSTALATIE TRANSA II	628	0.00	3 000.00	C	13 425.18
4	30/01/2020	F/12403072001296	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	148.20	C	13 573.38
2	30/01/2020	F/10009	SERVICII INTRETINERE SI ACTUALIZARE	628	0.00	1 020.00	C	14 593.38
1	30/01/2020	02036969	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	148.20	0.00	C	14 445.18
4	30/01/2020	F/12403013000158	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	231.99	C	14 677.17
1	30/01/2020	05506772	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	231.99	0.00	C	14 445.18
2	31/01/2020	F/000505	SERVICII CAZARE	625.01	0.00	5 175.00	C	19 620.18
2	31/01/2020	F/DIV00000784	SERVICII POSTALE IANUARIE 2020	626	0.00	831.40	C	20 451.58
2	31/01/2020	F/1201001234	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	730.21	C	21 181.79
2	31/01/2020	F/00002250	SERVICII POSTALE IANUARIE 2020	626	0.00	- 141.33	C	21 040.46
2	31/01/2020	F/3380280	SERVICII SALUBRITATE IANUARIE	628	0.00	251.99	C	21 292.45
1	31/01/2020	08024517	PLATA CAZARE	5121.01	5 175.00	0.00	C	16 117.45
TOTAL RULAJ IN LUNA 1/2020					25 066.38	38 148.79		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 1/2020					25 066.38	38 148.79		0.00
4	01/02/2020	F/12901012002804	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ04EDJ	6022	0.00	211.35	C	16 328.80
4	01/02/2020	F/5291021001643	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	211.30	C	16 540.10
1	01/02/2020	08933622	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	211.35	0.00	C	16 328.75
1	01/02/2020	10765211	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	211.30	0.00	C	16 117.45
4	03/02/2020	F/12403072001305	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	200.08	C	16 317.53
1	03/02/2020	15117304	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	200.08	0.00	C	16 117.45
1	03/02/2020	10288956	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	14 927.45
1	03/02/2020	10288929	PLATA CONSULTANTA INSTALATI	5121	3 000.00	0.00	C	11 927.45
1	03/02/2020	10288914	PLATA COTIZATIE MEMBRU APPFE	5121	3 000.00	0.00	C	8 927.45
1	03/02/2020	10288884	PLATA UTILITATI	5121	6 237.44	0.00	C	2 690.01
4	05/02/2020	F/12403072001309	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	262.24	C	2 952.25
1	05/02/2020	19703787	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	262.24	0.00	C	2 690.01
2	06/02/2020	F/16851899	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53	C	3 246.54
4	10/02/2020	F/13410593	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	216.92	C	3 463.46
4	10/02/2020	F/0001436	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	250.23	C	3 713.69
1	10/02/2020	31092066	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	216.92	0.00	C	3 496.77
1	10/02/2020	26714725	PLATA SERVICII ENERGIE	5121	730.21	0.00	C	2 766.56
1	10/02/2020	33544388	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	250.23	0.00	C	2 516.33
1	10/02/2020	26714746	PLATA SERVICII POSTALE	5121	690.07	0.00	C	1 826.26
4	11/02/2020	F/10906682000821	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	173.40	C	1 999.66
1	11/02/2020	35942376	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	173.40	0.00	C	1 826.26
4	13/02/2020	F/17000008005359	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	1 633.70	C	3 459.96
4	13/02/2020	F/1299735	ACHIZITIE MOUSE + CONSUMABILE	303	0.00	234.30	C	3 694.26
				3028	0.00	2.00	C	3 696.26
		F/1299735	TOTAL ACT		0.00	236.30		0.00
1	13/02/2020	36190614	PLATA ACHIZITIE MATERIALE	5121.01	1 633.70	0.00	C	2 062.56
1	13/02/2020	40110379	PLATA ACHIZITIE MOUSE	5121.01	236.30	0.00	C	1 826.26
4	17/02/2020	F/7019854	RETUR MOUSE FARA FIR	303	0.00	- 74.00	C	1 752.26
4	17/02/2020	F/0826935	ACHIZITIE MOUSE LOGITECH M185	303	0.00	99.80	C	1 852.06
1	17/02/2020	45291987	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	251.99	0.00	C	1 600.07
1	17/02/2020	45291280	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00	C	1 043.54
1	17/02/2020	49800111	PLATA ACHIZITIE MOUSE	5121.01	25.80	0.00	C	1 017.74
4	18/02/2020	F/30003227	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	252.75	C	1 270.49
1	18/02/2020	54905472	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	252.75	0.00	C	1 017.74
2	20/02/2020	F/3492538	SERVICII APA-CANAL	605	0.00	39.18	C	1 056.92
4	24/02/2020	F/50003664	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	267.11	C	1 324.03
1	24/02/2020	68819071	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	267.11	0.00	C	1 056.92
2	26/02/2020	F/1067	SERVICII CURATENIE FEBRUARIE 2020	628	0.00	1 190.00	C	2 246.92
2	28/02/2020	F/0026610	SERVICII SSM SI PSI FEBRUARIE 2020	628	0.00	95.20	C	2 342.12
2	28/02/2020	F/00001645	SERVICII POSTALE FEBRUARIE 2020	626	0.00	2 134.30	C	4 476.42
2	28/02/2020	F/00000056	SERVICII POSTALE FEBRUARIE 2020	626	0.00	- 362.83	C	4 113.59
2	29/02/2020	F/1201868546	SERVICII ENERGIE ELECTRICA FEB. 2020	605	0.00	552.34	C	4 665.93
TOTAL RULAJ IN LUNA 2/2020					19 597.42	8 145.90		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 2/2020					44 663.80	46 294.69		0.00
4	02/03/2020	F/CR30003243	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	227.82	C	4 893.75
1	02/03/2020	82762945	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	3 703.75
1	02/03/2020	82762912	PLATA SERVICII INTRETINERE	5121	1 020.00	0.00	C	2 683.75
1	02/03/2020	82762884	PLATA SERVICII APA/CANALIZARE	5121	39.18	0.00	C	2 644.57
1	02/03/2020	89818809	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	227.82	0.00	C	2 416.75

4	04/03/2020	F/12403072001350	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	213.63 C	2 630.38
2	04/03/2020	BF/51	MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	47.97 C	2 678.35
2	04/03/2020	BF/0001	SPALAT AUTO	628	0.00	40.00 C	2 718.35
1	04/03/2020	92324400	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	47.97	0.00 C	2 670.38
1	04/03/2020	92324104	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	213.63	0.00 C	2 456.75
1	04/03/2020	92141592	PLATA SPALAT AUTO	5121.01	40.00	0.00 C	2 416.75
1	09/03/2020	99321912	PLATA SERVICII ENERGIE ELECTRICA	5121	552.34	0.00 C	1 864.41
1	09/03/2020	99321898	PLATA SERVICII POSTALE	5121	1 771.47	0.00 C	92.94
1	09/03/2020	00810639	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	31.80	0.00 C	61.14
2	09/03/2020	F/00927212	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	31.80 C	92.94
4	10/03/2020	F/ISN0005112	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	253.92 C	346.86
4	10/03/2020	F/0010681	ACHIZITIE SCAUNE	303	0.00	2 308.60 C	2 655.46
1	10/03/2020	01766564	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00 C	2 560.26
1	10/03/2020	06935087	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	253.92	0.00 C	2 306.34
1	11/03/2020	04486436	PLATA ACHIZITIE SCAUNE	5121	2 308.60	0.00 D	2.26
4	12/03/2020	F/12405031003849	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	212.26 C	210.00
2	12/03/2020	F/11552	UTILITATI IANUARIE, FEBRUARIE 2020	605	0.00	11 793.45 C	12 003.45
4	12/03/2020	F/241000626	ACHIZITIE CABLU DE RETEA	303	0.00	22.99 C	12 026.44
1	12/03/2020	13530327	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	212.26	0.00 C	11 814.18
1	12/03/2020	13468160	PLATA CABLU RETEA	5121.01	22.99	0.00 C	11 791.19
2	13/03/2020	F/21342017	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53 C	12 347.72
2	16/03/2020	F/0311264	MENTENANTA PROGRAM CONTABILITATE	628	0.00	525.00 C	12 872.72
4	18/03/2020	F/1972	ACHIZITIE BIROURI	303	0.00	5 202.68 C	18 075.40
1	18/03/2020	28760323	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	150.00	0.00 C	17 925.40
4	18/03/2020	BF/0057	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE -	3028	0.00	150.00 C	18 075.40
2	19/03/2020	F/0026811	SERVICII SSM SI PSI	628	0.00	95.20 C	18 170.60
1	19/03/2020	25554994	PLATA ACHIZITIE BIROURI	5121	5 202.68	0.00 C	12 967.92
1	19/03/2020	25554986	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00 C	12 411.39
1	19/03/2020	25554971	PLATA UTILITATI	5121	11 793.45	0.00 C	617.94
2	20/03/2020	F/3528755	SERVICII APA/CANALIZARE	605	0.00	47.03 C	664.97
1	23/03/2020	33359327	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00 C	569.77
1	23/03/2020	33359312	PLATA MENTENANTA PROGRAM	5121	525.00	0.00 C	44.77
1	26/03/2020	43924310	PLATA ACHIZITIE MANUSI	5121.01	99.00	0.00 D	54.23
1	26/03/2020	43924309	PLATA ACHIZITIE MANUSI	5121.01	174.00	0.00 D	228.23
4	26/03/2020	BF/0070	MATERIALE CONSUMABILE MANUSI	3028	0.00	99.00 D	129.23
4	26/03/2020	BF/0069	MATERIALE CONSUMABILE MANUSI	3028	0.00	174.00 C	44.77
2	27/03/2020	F/VKR1074	SERVICII CURATENIE	628	0.00	595.00 C	639.77
1	30/03/2020	45709119	PLATA SERVICII APA/CANALIZARE	5121	47.03	0.00 C	592.74
2	31/03/2020	F/1202668303	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	566.92 C	1 159.66
2	31/03/2020	F/DIV00002435	SERVICII POSTALE MARTIE 2020	626	0.00	784.60 C	1 944.26
2	31/03/2020	F/COM00000093	SERVICII POSTALE MARTIE 2020	626	0.00	- 133.38 C	1 810.88
2	31/03/2020	F/3431767	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	63.00 C	1 873.88
TOTAL RULAJ IN LUNA 3/2020					26 670.07	23 878.02	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 3/2020					71 333.87	70 172.71	0.00
2	02/04/2020	F/4926	ONORARIU BIROU EXECUTOR	628	0.00	1 400.00 C	3 273.88
1	02/04/2020	54652372	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	595.00	0.00 C	2 678.88
1	06/04/2020	61286848	PLATA SERVICII POSTALE	5121	651.22	0.00 C	2 027.66
1	06/04/2020	61279405	PLATA ONORARIU	5121	1 400.00	0.00 C	627.66
2	08/04/2020	F/9737001	PRESTARI SERVICII CF.CONTRACT	628	0.00	2 016.72 C	2 644.38
2	08/04/2020	F/36	PRESTARI SERVICII CF.CONTRACT	628	0.00	2 016.72 C	4 661.10
2	08/04/2020	F/793786	PRESTARI SERVICII CF.CONTRACT	628	0.00	2 016.72 C	6 677.82
4	08/04/2020	BF/0047	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	140.00 C	6 817.82
1	08/04/2020	68102527	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	140.00	0.00 C	6 677.82
2	10/04/2020	F/013	CONSULTANTA JURIDICA SI	628	0.00	5 900.00 C	12 577.82
1	10/04/2020	70790942	PLATA CONSULTANTA JURIDICA	5121	5 900.00	0.00 C	6 677.82
1	13/04/2020	79983384	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	226.63	0.00 C	6 451.19
4	13/04/2020	F/12403072001407	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	226.63 C	6 677.82
2	14/04/2020	0026747	SERVICII SSM SI PSI	628	0.00	95.20 C	6 773.02
1	14/04/2020	79065799	PLATA EXPERT CONTABIL RADA	5121	2 016.72	0.00 C	4 756.30
1	14/04/2020	79065785	PLATA HONDOR PFA	5121	2 016.72	0.00 C	2 739.58
1	14/04/2020	79065755	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	63.00	0.00 C	2 676.58
2	21/04/2020	F/3564697	SERVICII APA/CANALIZARE	605	0.00	47.03 C	2 723.61
2	24/04/2020	F/15479	UTILITATI MARTIE 2020	605	0.00	5 001.09 C	7 724.70

4	25/04/2020	470116001511	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	1 048.39	C	8 773.09
1	25/04/2020	01290813	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	1 048.39	0.00	C	7 724.70
1	27/04/2020	01795582	PLATA PFA STEFANESCU	5121	2 016.72	0.00	C	5 707.98
2	28/04/2020	F/25892024	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53	C	6 264.51
1	28/04/2020	04970127	PLATA SERVICII APA SI CANALIZARE	5121	47.03	0.00	C	6 217.48
2	30/04/2020	F/1077	SERVICII CURATENIE	628	0.00	595.00	C	6 812.48
2	30/04/2020	F/1203456581	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	481.25	C	7 293.73
2	30/04/2020	F/DIV00003107	SERVICII POSTALE	626	0.00	781.00	C	8 074.73
2	30/04/2020	F/COM0000118	SERVICII POSTALE	626	0.00	- 132.77	C	7 941.96
2	30/04/2020	F/3456007	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	63.00	C	8 004.96
TOTAL RULAJ IN LUNA 4/2020					16 121.43	22 252.51		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 4/2020					87 455.30	92 425.22		0.00
4	05/05/2020	BF/0083	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	90.00	C	8 094.96
4	05/05/2020	BF/0082	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	100.00	C	8 194.96
4	05/05/2020	F/470126008601	ACHIZITIE MATERIALE COSUMABILE -	3028	0.00	412.81	C	8 607.77
4	05/05/2020	F/3656	ACHIZITIE TERMOMETRU SI	303	0.00	370.00	C	8 977.77
				3028	0.00	708.00	C	9 685.77
		F/3656	TOTAL ACT		0.00	1 078.00		0.00
4	05/05/2020	F12403142004081	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 03EDJ	6022	0.00	160.01	C	9 845.78
1	05/05/2020	22437254	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	595.00	0.00	C	9 250.78
1	05/05/2020	F/22437266	PLATA UTILITATI	5121	133.82	0.00	C	9 116.96
1	05/05/2020	22437271	PLATA FACTURA UTILITATI	5121	4 867.27	0.00	C	4 249.69
1	05/05/2020	25193775	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	160.01	0.00	C	4 089.68
1	05/05/2020	25164568	PLATA MATERIALE CONSUMABILE-MASTI	5121.01	412.81	0.00	C	3 676.87
1	05/05/2020	24565540	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	90.00	0.00	C	3 586.87
1	05/05/2020	24565528	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	100.00	0.00	C	3 486.87
1	05/05/2020	25752243	PLATA CONSUMABILE MASTI	5121.01	1 078.00	0.00	C	2 408.87
2	06/05/2020	F/526	COTIZATIE F.A.D.I.	6531	0.00	2 000.00	C	4 408.87
2	06/05/2020	F/30471581	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53	C	4 965.40
1	06/05/2020	24291822	PLATA SERVICII POSTALE	5121	648.23	0.00	C	4 317.17
1	06/05/2020	24291833	PLATA TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00	C	3 760.64
1	06/05/2020	24291844	PLATA FACTURA ENERGIE ELECTRICA	5121	1 048.17	0.00	C	2 712.47
1	06/05/2020	26588220	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	161.99	0.00	C	2 550.48
4	06/05/2020	F/12403162004754	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	161.99	C	2 712.47
2	07/05/2020	F/014	SERVICII CONSULTANTA JURIDICA	628	0.00	5 900.00	C	8 612.47
4	08/05/2020	F/12403072001439	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	225.05	C	8 837.52
1	08/05/2020	27651548	PLATA FACTURA CONSULTANTA	5121	5 900.00	0.00	C	2 937.52
1	08/05/2020	31549290	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	225.05	0.00	C	2 712.47
2	11/05/2020	F/A0035058	REVIZIE AUTO DJ03EDJ	611	0.00	655.49	C	3 367.96
2	11/05/2020	F/A0035057	REVIZIE AUTO DJ04EDJ	611	0.00	655.49	C	4 023.45
1	11/05/2020	38420879	PLATA REVIZIE AUTO	5121.01	655.49	0.00	C	3 367.96
1	11/05/2020	38420840	PLATA REVIZIE AUTO	5121.01	655.49	0.00	C	2 712.47
2	12/05/2020	F/103562	SERVICII INTRETINERE AUTO - SCHIMB	611	0.00	276.00	C	2 988.47
1	12/05/2020	38839565	PLATA INTRETINERE AUTO	5121.01	276.00	0.00	C	2 712.47
2	14/05/2020	F/103647	SERVICII INTRETINERE AUTO - SCHIMB	611	0.00	108.00	C	2 820.47
1	14/05/2020	48343913	PLATA INTRETINERE AUTO	5121.01	108.00	0.00	C	2 712.47
4	18/05/2020	F/41679	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE -	3028	0.00	880.60	C	3 593.07
4	18/05/2020	F/00424192	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	631.64	C	4 224.71
4	18/05/2020	F/0017000010012	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	1 818.75	C	6 043.46
2	18/05/2020	F/17000010012830	ACHIZITIE MATERIALE CURATENIE	3028	0.00	139.35	C	6 182.81
1	18/05/2020	52874824	PLATA MATERIALE CONSUMABILE MANUSI	5121.01	631.64	0.00	C	5 551.17
1	18/05/2020	51407722	PLATA MATERIALE CONSUMABILE - TONER	5121	880.60	0.00	C	4 670.57
1	18/05/2020	51407732	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00	C	4 575.37
1	18/05/2020	52864120	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	139.35	0.00	C	4 436.02
1	18/05/2020	51407761	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00	C	3 879.49
1	18/05/2020	52864102	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	1 818.75	0.00	C	2 060.74
1	18/05/2020	51407782	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	63.00	0.00	C	1 997.74
2	21/05/2020	F/3601250	SERVICII APA/CANAL	605	0.00	7.83	C	2 005.57
2	22/05/2020	F/400	SERVICII AUDIT FINANCIAR 2019	628	0.00	3 000.00	C	5 005.57
1	25/05/2020	66802489	PLATA COTIZATIE FADI	5121	2 000.00	0.00	C	3 005.57
1	25/05/2020	66802524	PLATA SERVICII AUDIT FINANCIAR	5121	3 000.00	0.00	C	5.57
2	27/05/2020	F/0027147	SERVICII SMM SI PSI MAI 2020	628	0.00	95.20	C	100.77
2	27/05/2020	F/1080	SERVICII CURATENIE MAI 2020	628	0.00	1 190.00	C	1 290.77

2	27/05/2020	F/13448	SERVICII DE GAZDUIRE DOMENIU 2020	628	0.00	342.29	C	1 633.06
4	29/05/2020	F/02200007	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	99.99	C	1 733.05
2	29/05/2020	F/00003803	SERVICII POSTALE MAI 2020	626	0.00	788.80	C	2 521.85
2	29/05/2020	F/00000138	SERVICII POSTALE MAI 2020	626	0.00	- 134.09	C	2 387.76
1	29/05/2020	87460651	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	99.99	0.00	C	2 287.77
1	29/05/2020	75840609	PLATA SERVICII APA/CANAL	5121	7.83	0.00	C	2 279.94
2	31/05/2020	F/1204522626	SERVICII ENERGIE ELECTRICA MAI 2020	605	0.00	697.12	C	2 977.06
2	31/05/2020	F/3482014	SERVICII SALUBRITATE MAI 2020	628	0.00	63.00	C	3 040.06
TOTAL RULAJ IN LUNA 5/2020					26 964.75	21 999.85		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 5/2020					114 420.05	114 425.07		0.00
2	02/06/2020	F/10132	SERVICII INTRETINERE SI ACTUALIZARE	471	0.00	1 020.00	C	4 060.06
2	05/06/2020	F/35084044	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53	C	4 616.59
4	05/06/2020	F/30003356	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	228.29	C	4 844.88
1	05/06/2020	98665977	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	228.29	0.00	C	4 616.59
4	09/06/2020	F/12403031002237	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	131.92	C	4 748.51
1	09/06/2020	05617939	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	131.92	0.00	C	4 616.59
2	10/06/2020	F/016	SERVICII CONSULTANTA JURIDICA	628	0.00	5 900.00	C	10 516.59
1	11/06/2020	07585363	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	9 326.59
1	11/06/2020	07585374	PLATA SERVICII ENERGIE ELECTRICA	5121	697.12	0.00	C	8 629.47
1	11/06/2020	07585402	PLATA FACTURA ONORARIU	5121	5 900.00	0.00	C	2 729.47
4	13/06/2020	F/30003372	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	258.74	C	2 988.21
1	16/06/2020	20778142	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	63.00	0.00	C	2 925.21
1	16/06/2020	20778163	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00	C	2 368.68
1	16/06/2020	20778180	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00	C	2 273.48
1	16/06/2020	19633967	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	258.74	0.00	C	2 014.74
4	17/06/2020	F/12403072001494	ACHIZITIE ROVIGNETA DJ04EDJ	635	0.00	135.58	C	2 150.32
4	17/06/2020	F/12403072001493	ACHIZITIE ROVIGNETA DJ03EDJ	635	0.00	135.58	C	2 285.90
2	17/06/2020	F/0366	SERVICII PROMOVARE SI MENTENATA SITE	623.02	0.00	3 000.00	C	5 285.90
2	17/06/2020	F/0367	SERVICII DE CREARE WEBSITE SI PAGINA	623.02	0.00	1 600.00	C	6 885.90
1	17/06/2020	27714280	PLATA ROVIGNETA	5121.01	135.58	0.00	C	6 750.32
1	17/06/2020	27714292	PLATA ROVIGNETA	5121.01	135.58	0.00	C	6 614.74
2	19/06/2020	F/3638881	SERVICII APA/CANAL IUNIE 2020	605	0.00	47.03	C	6 661.77
4	22/06/2020	F/12403072001504	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ04EDJ	6022	0.00	198.14	C	6 859.91
2	22/06/2020	F/564	PARTICIPARE CONFERINTA	625.01	0.00	3 000.00	C	9 859.91
4	22/06/2020	F/12403072001502	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	208.26	C	10 068.17
1	22/06/2020	34743090	PLATA CAZARE CONFERINTA FADI	5121	3 000.00	0.00	C	7 068.17
1	22/06/2020	38885070	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	208.26	0.00	C	6 859.91
1	22/06/2020	39180984	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	198.14	0.00	C	6 661.77
4	24/06/2020	F/50003857	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	214.14	C	6 875.91
1	24/06/2020	44202689	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	214.14	0.00	C	6 661.77
4	25/06/2020	F/12403072001511	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ04EDJ	6022	0.00	175.73	C	6 837.50
1	25/06/2020	45637132	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	175.73	0.00	C	6 661.77
2	30/06/2020	F/1082	SERVICII CURATENIE IUNIE 2020	628	0.00	1 190.00	C	7 851.77
2	30/06/2020	F/1205391373	SERVICII ENERGIE ELECTRICA IUNIE 2020	605	0.00	632.76	C	8 484.53
1	30/06/2020	53510936	PLATA FACTURA PROMOVARE SI	5121	4 600.00	0.00	C	3 884.53
1	30/06/2020	53510955	PLATA SERVICII APA/CANAL	5121	47.03	0.00	C	3 837.50
4	30/06/2020	F/30003402	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	283.68	C	4 121.18
1	30/06/2020	63540332	PLATA COMBUSTIBIL DJ 81 EDJ	5121.01	283.68	0.00	C	3 837.50
2	30/06/2020	F/00004617	SERVICII POSTALE IUNIE 2020	626	0.00	816.50	C	4 654.00
2	30/06/2020	F/00000162	SERVICII POSTALE IUNIE 2020	626	0.00	- 138.80	C	4 515.20
2	30/06/2020	F/0027418	SERVICII SSM SI PSI IUNIE 2020	628	0.00	95.20	C	4 610.40
2	30/06/2020	F/3505895	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	126.00	C	4 736.40
TOTAL RULAJ IN LUNA 6/2020					18 118.94	19 815.28		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 6/2020					132 538.99	134 240.35		0.00
2	01/07/2020	F/F0004230	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	119.96	C	4 856.36
1	01/07/2020	62657714	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	119.96	0.00	C	4 736.40
4	02/07/2020	F/12403051003425	ACHIZITIE COMBUSTIBIL	6022	0.00	190.09	C	4 926.49
1	02/07/2020	66378282	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	190.09	0.00	C	4 736.40
4	03/07/2020	F/11112012001067	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 04 EDJ	6022	0.00	205.78	C	4 942.18
1	03/07/2020	68853382	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	205.78	0.00	C	4 736.40
4	06/07/2020	F/12403072001527	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 81 EDJ	6022	0.00	192.93	C	4 929.33
4	06/07/2020	F/12403072001525	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 04 EDJ	6022	0.00	126.27	C	5 055.60
2	06/07/2020	F/URB0006	SERVICII CAZARE	625.01	0.00	750.00	C	5 805.60

			4092	750.00	0.00 C	5 055.60
	F/URB0006		TOTAL ACT	750.00	750.00	0.00
1	06/07/2020 71297858	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00 C	3 865.60
1	06/07/2020 71297882	PLATA ENERGIE ELECTRICA	5121	632.76	0.00 C	3 232.84
1	06/07/2020 75463911	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	126.27	0.00 C	3 106.57
1	06/07/2020 75160331	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	192.93	0.00 C	2 913.64
4	07/07/2020 F/12403072001530	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 03 EDJ	6022	0.00	192.88 C	3 106.52
4	07/07/2020 F/12403072001531	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 18 EDJ	6022	0.00	233.45 C	3 339.97
2	07/07/2020 F/39669223	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53 C	3 896.50
1	07/07/2020 78764897	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	192.88	0.00 C	3 703.62
1	07/07/2020 78764962	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	233.45	0.00 C	3 470.17
4	08/07/2020 F/12403072001535	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 04 EDJ	6022	0.00	224.98 C	3 695.15
1	08/07/2020 80275304	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	224.98	0.00 C	3 470.17
2	09/07/2020 F/018	ONORARIU CONFORM CONTRACT	628	0.00	5 900.00 C	9 370.17
2	10/07/2020 F/1353	MENTENANTA PROGRAM CONTABILITATE	628	0.00	525.00 C	9 895.17
1	10/07/2020 82006500	PLATA FACTURA ONORARIU	5121	5 900.00	0.00 C	3 995.17
2	14/07/2020 F/0029	SERVICII MENTENANTA SITE, CREAREA	623.02	0.00	3 752.00 C	7 747.17
1	15/07/2020 95263443	PLATA SERVICIU SALUBRITATE	5121	126.00	0.00 C	7 621.17
1	15/07/2020 95263472	PLATA SERVICII POSTALE	5121	677.70	0.00 C	6 943.47
1	15/07/2020 95263494	PLATA SERVICII MENTENANTA PROGRAM	5121	525.00	0.00 C	6 418.47
4	16/07/2020 F/12403051003496	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	158.25 C	6 576.72
1	16/07/2020 02782293	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	158.25	0.00 C	6 418.47
2	17/07/2020 F/3675991	SERVICII APA SI CANALIZARE	605	0.00	56.38 C	6 474.85
4	20/07/2020 F/CR30003436	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	228.10 C	6 702.95
1	20/07/2020 15856847	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	228.10	0.00 C	6 474.85
4	21/07/2020 F/0027528	SERVICII SSM SI PSI	628	0.00	95.20 C	6 570.05
1	21/07/2020 09467927	PLATA SERVICII POSTALE	5121	654.71	0.00 C	5 915.34
1	21/07/2020 11324843	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	198.00	0.00 C	5 717.34
2	21/07/2020 F/08234248	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	198.00 C	5 915.34
2	22/07/2020 F/A0035669	REPARATIE AUTO DJ04EDJ	611	0.00	37.88 C	5 953.22
2	22/07/2020 F/CR30003437	ACHIZITIE ROVINIETA DJ18EDJ	635	0.00	135.63 C	6 088.85
1	22/07/2020 16465452	PLATA REPARATIE AUTO	5121.01	37.88	0.00 C	6 050.97
1	22/07/2020 19760449	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	135.63	0.00 C	5 915.34
4	24/07/2020 F/CR30003441	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	265.22 C	6 180.56
1	24/07/2020 17344424	PLATA MENTENANTA SITE	5121	3 752.00	0.00 C	2 428.56
1	24/07/2020 17344436	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00 C	1 872.03
1	24/07/2020 17344441	PLATA SERVICII APA SI CANALIZARE	5121	56.38	0.00 C	1 815.65
1	24/07/2020 17344454	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	190.40	0.00 C	1 625.25
1	24/07/2020 25723744	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	265.22	0.00 C	1 360.03
4	27/07/2020 F/12403072001575	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	635	0.00	135.63 C	1 495.66
1	27/07/2020 28165867	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	135.63	0.00 C	1 360.03
2	29/07/2020 F/A0035730	REPARATIE AUTO DJ18EDJ	611	0.00	2 539.36 C	3 899.39
1	29/07/2020 32893273	PLATA REPARATIE AUTO	5121.01	2 539.36	0.00 C	1 360.03
2	29/07/2020 F/VKR1085	SERVICII CURATENIE	628	0.00	1 190.00 C	2 550.03
2	31/07/2020 F/1175	ONORARIU CONFORM CONTRACT	628	0.00	6 000.00 C	8 550.03
2	31/07/2020 F/3531420	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	126.01 C	8 676.04
2	31/07/2020 F/DIV00005545	SERVICII POSTALE	626	0.00	1 192.80 C	9 868.84
2	31/07/2020 F/COM00000203	SERVICII POSTALE	626	0.00	- 202.77 C	9 666.07
2	31/07/2020 F/1206285778	SERVICII ENERGIE ELECTRICA IULIE	605	0.00	731.03 C	10 397.10
TOTAL RULAJ IN LUNA 7/2020				20 195.89	25 856.59	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 7/2020				152 734.88	160 096.94	0.00
4	03/08/2020 F/CR50003923	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	221.83 C	10 618.93
1	03/08/2020 51249094	PLATA ACHIZITIE COMBUSTIBIL	5121.01	221.83	0.00 C	10 397.10
4	04/08/2020 F/12403072001591	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	190.89 C	10 587.99
4	04/08/2020 F/00445062	ACHIZITIE ADAPTOR USB WIRELESS	303	0.00	38.24 C	10 626.23
1	04/08/2020 49789779	PLATA ACHIZITIE ADAPTOR USB	5121.01	38.24	0.00 C	10 587.99
1	04/08/2020 50181161	PLATA ACHIZITIE COMBUSTIBIL	5121.01	190.89	0.00 C	10 397.10
2	05/08/2020 F/21	ONORARIU CONFORM CONTRACT	628	0.00	5 900.00 C	16 297.10
1	05/08/2020 48672123	ONORARIU CONFORM CONTRACT	5121	6 000.00	0.00 C	10 297.10
2	06/08/2020 F/44418093	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53 C	10 853.63
1	06/08/2020 50849094	ONORARIU CONFORM CONTRACT	5121	5 900.00	0.00 C	4 953.63
4	07/08/2020 F/12403072001596	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	171.91 C	5 125.54
2	07/08/2020 F/A0035806	REPARATIE AUTO DJ18EDJ	628	0.00	328.44 C	5 453.98

		611	0.00	282.03 C	5 736.01
F/A0035806	TOTAL ACT		0.00	610.47	0.00
1 07/08/2020 53459863	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00 C	4 546.01
1 07/08/2020 53459907	PLATA SERVICII ENERGIE ELECTRICA	5121	731.03	0.00 C	3 814.98
1 07/08/2020 57500683	PLATA ACHIZITIE COMBUSTIBIL	5121.01	171.91	0.00 C	3 643.07
1 07/08/2020 57593228	PLATA REPARATIE AUTO	5121.01	610.47	0.00 C	3 032.60
4 16/08/2020 F/CR3003483	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	163.77 C	3 196.37
1 16/08/2020 82147026	PLATA ACHIZITIE COMBUSTIBIL	5121.01	163.77	0.00 C	3 032.60
4 19/08/2020 F/1999	ACHIZITIE DULAPURI	303	0.00	3 641.40 C	6 674.00
1 21/08/2020 90301529	PLATA SERVICII POSTALE	5121	990.03	0.00 C	5 683.97
1 21/08/2020 90301536	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	126.01	0.00 C	5 557.96
1 21/08/2020 90301541	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00 C	5 001.43
2 24/08/2020 F/3713493	SERVICII APA/CANALIZARE	605	0.00	64.44 C	5 065.87
2 24/08/2020 F/001700008028	MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	988.41 C	6 054.28
4 24/08/2020 F/0046611	ACHIZITIE MOUSE WIRELESS	303	0.00	279.98 C	6 334.26
4 24/08/2020 F/DJMTMBF3906	ACHIZITIE CONSUMABILE	3028	0.00	551.00 C	6 885.26
1 24/08/2020 97663595	PLATA ACHIZITIE MATERIALE	5121.01	988.41	0.00 C	5 896.85
1 24/08/2020 99677135	PLATA ACHIZITIE MOUSE	5121.01	279.98	0.00 C	5 616.87
1 24/08/2020 99906517	PLATA ACHIZITIE CONSUMABILE	5121.01	551.00	0.00 C	5 065.87
2 26/08/2020 F/VKR1090	SERVICII CURATENIE	628	0.00	1 190.00 C	6 255.87
2 31/08/2020 F/DIV00006333	SERVICII TAXE POSTALE	626	0.00	795.20 C	7 051.07
2 31/08/2020 F/COM00000243	SERVICII TAXE POSTALE	626	0.00	- 135.18 C	6 915.89
2 31/08/2020 F/1207168778	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	748.90 C	7 664.79
2 31/08/2020 F/0027782	SERVICII SSM SI PSI	628	0.00	95.20 C	7 759.99
1 31/08/2020 F/3559387	SERVICII SALUBRITATE AUGUST 2020	628	0.00	126.00 C	7 885.99
TOTAL RULAJ IN LUNA 8/2020			18 710.10	16 198.99	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 8/2020			171 444.98	176 295.93	0.00
2 02/09/2020 F/0238	SERVICII MEDICALE (PLACINTESCU,	628	0.00	1 500.00 C	9 385.99
1 02/09/2020 22072218	PLATA PRODUSE MEDICALE	5121.01	1 500.00	0.00 C	7 885.99
4 05/09/2020 F/CR300035160	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	184.31 C	8 070.30
1 05/09/2020 32843334	PLATA ACHIZITIE COMBUSTIBIL	5121.01	184.31	0.00 C	7 885.99
2 07/09/2020 F/0036035	REVIZIE AUTO DJ 18 EDJ	611	0.00	321.30 C	8 207.29
		628	0.00	562.77 C	8 770.06
F/0036035	TOTAL ACT		0.00	884.07	0.00
2 07/09/2020 F/0024	ONORARII CONFORM CONTRACT	628	0.00	5 900.00 C	14 670.06
1 07/09/2020 36630170	PLATA REVIZIE AUTO	5121.01	884.07	0.00 C	13 785.99
2 08/09/2020 F/49486087	SERVICII INTERNET SI TELEFONIE	626	0.00	556.53 C	14 342.52
2 09/09/2020 F/0036050	REPARATIE AUTO DJ18EDJ	628	0.00	185.64 C	14 528.16
		611	0.00	289.56 C	14 817.72
F/0036050	TOTAL ACT		0.00	475.20	0.00
1 09/09/2020 40716581	PLATA REPARATIE AUTO	5121.01	475.20	0.00 C	14 342.52
1 09/09/2020 37256441	PLATA SERVICII APA SI CANALIZARE	5121	64.44	0.00 C	14 278.08
1 09/09/2020 37256447	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00 C	14 182.88
1 09/09/2020 37256456	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00 C	12 992.88
1 09/09/2020 37256462	PLATA SERVICII POSTALE	5121	660.02	0.00 C	12 332.86
1 09/09/2020 37256467	PLATA SERVICII ENERGIE ELECTRICA	5121	748.90	0.00 C	11 583.96
1 10/09/2020 39774620	PLATA ACHIZITIE DULAPURI	5121	3 641.40	0.00 C	7 942.56
1 10/09/2020 41046741	PLATA ONORARIU CONFORM CONTRACT	5121	5 900.00	0.00 C	2 042.56
4 11/09/2020 F/12403072001645	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ04EDJ	6022	0.00	192.43 C	2 234.99
4 11/09/2020 F/12403072001644	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	180.46 C	2 415.45
2 11/09/2020 BF/0002	SERVICII SPALAT AUTO DJ04EDJ	628	0.00	40.00 C	2 455.45
2 11/09/2020 BF/0004	SERVICII SPALAT AUTO DJ04EDJ	628	0.00	40.00 C	2 495.45
1 11/09/2020 46587501	PLATA SPALARE AUTO	5121.01	40.00	0.00 C	2 455.45
1 11/09/2020 47769323	PLATA SPALARE AUTO	5121.01	40.00	0.00 C	2 415.45
1 11/09/2020 47479617	PLATA ACHIZITIE COMBUSTIBIL	5121.01	192.43	0.00 C	2 223.02
1 11/09/2020 47479539	PLATA ACHIZITIE COMBUSTIBIL	5121.01	180.46	0.00 C	2 042.56
1 11/09/2020 43000535	PLATA	5121	342.29	0.00 C	1 700.27
4 14/09/2020 F/12403072001648	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18 EDJ	6022	0.00	202.54 C	1 902.81
1 14/09/2020 57391279	PLATA ACHIZITIE COMBUSTIBIL	5121.01	202.54	0.00 C	1 700.27
1 17/09/2020 59901967	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	126.00	0.00 C	1 574.27
1 19/09/2020 68416725	PLATA ACHIZITIE COMBUSTIBIL	5121.01	223.72	0.00 C	1 350.55
4 19/09/2020 F/12403072001653	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	223.72 C	1 574.27
2 21/09/2020 F/001700008032	ACHIZITUIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	1 362.13 C	2 936.40

2	21/09/2020 F/3973	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	367.00 C	3 303.40
1	21/09/2020 71520437	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	1 362.13	0.00 C	1 941.27
1	21/09/2020 73269865	PLATA ACHIZITIE MATERIALE MEDICALE	5121.01	367.00	0.00 C	1 574.27
2	21/09/2020 3751393	SERVICII APA CANAL	605	0.00	40.28 C	1 614.55
2	23/09/2020 F/1094	PLATA SERVICII CURATENIE	628	0.00	1 190.00 C	2 804.55
1	23/09/2020 78176663	PLATA ACHIZITIE BORMASINA	5121.01	600.11	0.00 C	2 204.44
4	23/09/2020 F/515200009687	ACHIZITIE BORM.PSR BOSCH + MATERIALE	303	0.00	483.00 C	2 687.44
			3028	0.00	117.11 C	2 804.55
	F/515200009687	TOTAL ACT		0.00	600.11	0.00
1	25/09/2020 80562957	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00 C	1 614.55
1	25/09/2020 80565372	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00 C	1 058.02
1	28/09/2020 90025391	PLATA PRODUSE PUBLICITARE	5121.01	406.68	0.00 C	651.34
4	28/09/2020 F/515200009849	ACHIZITIE MATERIALE PUBLICITARE	613.02	0.00	406.68 C	1 058.02
2	29/09/2020 F/13573571	ABONAMENT PURIFICATOR APA	612	0.00	428.40 C	1 486.42
1	30/09/2020 97741557	PLATA PRODUSE PROTOCOL	5121.01	434.91	0.00 C	1 051.51
4	30/09/2020 F/902122	ACHIZITIE MATERIALE PUBLICITARE	623.02	0.00	434.91 C	1 486.42
4	30/09/2020 F/393	ACHIZITIE MATERIALE PUBLICITARE	623.02	0.00	396.00 C	1 882.42
2	30/09/2020 F/1207971948	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	619.48 C	2 501.90
2	30/09/2020 F/0028116	SERVICII SSM SI PSI	628	0.00	95.20 C	2 597.10
2	30/09/2020 F/3584647	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	126.00 C	2 723.10
2	30/09/2020 F/COM00000276	SERVICII POSTALE	626	0.00	- 131.56 C	2 591.54
2	30/09/2020 F/DIV00007150	SERVICII POSTALE	626	0.00	773.90 C	3 365.44
	TOTAL RULAJ IN LUNA 9/2020			21 608.34	17 087.79	0.00
	TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 9/2020			193 053.32	193 383.72	0.00
1	01/10/2020 97035788	PLATA PRODUSE PUBLICITARE	5121	396.00	0.00 C	2 969.44
4	02/10/2020 F/12403131006714	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	190.61 C	3 160.05
1	02/10/2020 05106376	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	190.61	0.00 C	2 969.44
2	06/10/2020 F/54478725	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53 C	3 525.97
4	07/10/2020 F/12403072001679	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	176.71 C	3 702.68
2	07/10/2020 F/0614474	SERVICII MEDICALE MEDICINA MUNCII	628	0.00	550.00 C	4 252.68
1	07/10/2020 12557096	PLATA MENTENANTA PROGRAM LEGISLATIV	5121	255.00	0.00 C	3 997.68
1	07/10/2020 16143774	PLATA ACHIZITIE COMBUSTIBIL	5121.01	176.71	0.00 C	3 820.97
1	07/10/2020 12558706	PLATA SERVICII ELECTRICITATE	5121	619.48	0.00 C	3 201.49
2	07/10/2020 F/13599415	ABONAMENT PURIFICATOR APA	612	0.00	- 142.80 C	3 058.69
1	08/10/2020 14962561	PLATA FACTURA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00 C	2 963.49
2	08/10/2020 F/25	SERVICII CONSULTANTA JURIDICA	628	0.00	6 800.00 C	9 763.49
1	09/10/2020 17270144	PLATA SERVICII CONSULTANTA JURIDICA	5121	6 800.00	0.00 C	2 963.49
1	09/10/2020 18603641	PLATA SERVICII MEDICINA MUNCII	5121	550.00	0.00 C	2 413.49
4	10/10/2020 F/3700270057765	ACHIZITIE TERMOS	303	0.00	239.80 C	2 653.29
1	10/10/2020 23176610	PLATA ACHIZITIE TERMOS	5121.01	239.80	0.00 C	2 413.49
1	13/10/2020 28038220	PLATA ABONAMENT LA FANTANA	5121	285.60	0.00 C	2 127.89
1	13/10/2020 28038235	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	126.00	0.00 C	2 001.89
1	13/10/2020 28038260	PLATA SERVICII POSTALE	5121	642.34	0.00 C	1 359.55
2	14/10/2020 1410	MENTENANTA CONTABILITATE SI SALARII	628	0.00	525.00 C	1 884.55
2	14/10/2020 1409	SERVICII MODIFICARE PROGRAM	628	0.00	1 000.00 C	2 884.55
2	14/10/2020 30	SERVICII MENTENANATA SITE, CREAREA	623.02	0.00	5 529.16 C	8 413.71
1	15/10/2020 34294354	PLATA SERVICII PROGRAM	5121	1 000.00	0.00 C	7 413.71
1	15/10/2020 34294390	PLATA MENTENANTA CONTABILITATE	5121	525.00	0.00 C	6 888.71
2	15/10/2020 36342	INLOCUIT REZISTENTA INCALZIRE	628	0.00	242.76 C	7 131.47
			611	0.00	342.90 C	7 474.37
	36342	TOTAL ACT		0.00	585.66	0.00
1	15/10/2020 38068743	PLATA INLOCUIT REZISTENTA	5121.01	585.66	0.00 C	6 888.71
2	15/10/2020 31	SERVICII MENTENANATA SITE, CREAREA	623.02	0.00	5 529.16 C	12 417.87
2	16/10/2020 109578	SERVICII INLOCUIT , ECHILIBRAT SI	628	0.00	264.00 C	12 681.87
2	16/10/2020 109569	SERVICII INLOCUIT, ECHILIBRAT	628	0.00	208.00 C	12 889.87
1	16/10/2020 40656346	PLATA INLOCUIT ANVELOPE	5121.01	208.00	0.00 C	12 681.87
1	16/10/2020 40656393	PLATA INLOCUIT ANVELOPE	5121.01	264.00	0.00 C	12 417.87
2	20/10/2020 F/3789422	SERVICII APA/CANALIZARE	605	0.00	56.38 C	12 474.25
4	21/10/2020 12403182002031	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	237.47 C	12 711.72
2	21/10/2020 PM0379	SERVICII	628	0.00	900.00 C	13 611.72
1	21/10/2020 52826541	PLATA SERVICII MEDICALE	5121.01	900.00	0.00 C	12 711.72
1	21/10/2020 54252231	PLATA COMBUSTIBIL AUTO	5121.01	237.47	0.00 C	12 474.25
1	22/10/2020 52632102	PLATA SERVICII APA CANAL	5121	56.38	0.00 C	12 417.87

1	22/10/2020	52632121	PLATA SERVICII APA CANAL	5121	40.28	0.00	C	12 377.59
1	22/10/2020	52632157	PLATA SERVICII INTERNET SI TELEFONIE	5121	556.53	0.00	C	11 821.06
2	28/10/2020	1101	SERVICII CURATENIE OCTOMBRIE	628	0.00	1 190.00	C	13 011.06
4	28/10/2020	46	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	150.52	C	13 161.58
4	28/10/2020	5249	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	144.00	C	13 305.58
1	28/10/2020	69221359	PLATA MATERIALE COSUMABILE	5121.01	150.52	0.00	C	13 155.06
1	28/10/2020	69221500	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	144.00	0.00	C	13 011.06
2	28/10/2020	0028351	SERVICII SSM SI PSI OCTOMBRIE 2020	628	0.00	95.20	C	13 106.26
1	29/10/2020	68987460	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	11 916.26
2	30/10/2020	00008081	SERVICII POSTALE OCTOBRIE 2020	626	0.00	788.10	C	12 704.36
2	30/10/2020	00000304	SERVICII POSTALE OCTOMBRIE 2020	626	0.00	- 133.97	C	12 570.39
2	31/10/2020	1208907729	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	788.51	C	13 358.90
2	31/10/2020	3610469	SERVICII SALUBRITATE OCTOMBRIE	628	0.00	126.00	C	13 484.90
TOTAL RULAJ IN LUNA 10/2020					16 234.58	26 354.04		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 10/2020					209 287.90	219 737.76		0.00
2	02/11/2020	1544	GAZDUIRE BAZE DE DATE CONTABILITATE	628	0.00	900.00	C	14 384.90
1	04/11/2020	87875626	PLATA SERVICII POSTALE	5121	654.13	0.00	C	13 730.77
1	04/11/2020	87875635	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00	C	13 635.57
1	04/11/2020	91873017	PLATA MATERIALE PUBLICITARE	5121.01	1 212.82	0.00	C	12 422.75
4	04/11/2020	F/902250	ACHIZITIE MATERIALE PUBLICITARE	623.02	0.00	1 212.82	C	13 635.57
2	06/11/2020	59481578	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53	C	14 192.10
2	09/11/2020	27	SERVICII CONSULTANTA JURIDICA CF.	628	0.00	7 000.00	C	21 192.10
2	09/11/2020	67	FACTURA CONSULTANTA CF CONTRACT	628	0.00	4 000.00	C	25 192.10
1	10/11/2020	03764177	PLATA SERVICII CONSULTANTA	5121	4 000.00	0.00	C	21 192.10
1	10/11/2020	03764201	PLATA CONSULTANTA JURIDICA	5121	7 000.00	0.00	C	14 192.10
1	10/11/2020	03764215	PLATA SERVICII ENERGIE ELECTRICA	5121	788.51	0.00	C	13 403.59
1	12/11/2020	10773510	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	126.00	0.00	C	13 277.59
1	12/11/2020	13370445	PLATA SERVICII GAZDUIRE BAZA DATE	5121	900.00	0.00	C	12 377.59
4	22/11/2020	12403131007031	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	191.66	C	12 569.25
1	22/11/2020	43341365	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	191.66	0.00	C	12 377.59
2	25/11/2020	1107	SERVICII CURATENIE NOIEMBRIE	628	0.00	1 190.00	C	13 567.59
1	26/11/2020	50403687	PLATA SERVICII INTERNET SI TELEFONIE	5121	556.53	0.00	C	13 011.06
1	26/11/2020	50405318	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	11 821.06
2	27/11/2020	28563	SERVICII SSM NOIEMBRIE	628	0.00	95.20	C	11 916.26
1	27/11/2020	53458571	PLATA SERVICII SSM SI PSI NOIEMBRIE	5121	95.20	0.00	C	11 821.06
2	27/11/2020	00008939	SERVICII POSTALE NOIEMBRIE 2020	626	0.00	791.70	C	12 612.76
2	27/11/2020	00000335	SERVICII POSTALE NOIEMBRIE 2020	626	0.00	- 134.59	C	12 478.17
2	30/11/2020	1209751831	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	745.27	C	13 223.44
2	30/11/2020	3637048	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	126.00	C	13 349.44
TOTAL RULAJ IN LUNA 11/2020					16 810.05	16 674.59		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 11/2020					226 097.95	236 412.35		0.00
2	02/12/2020	13699178	ABONAMENT PURIFICATOR APA	612	0.00	455.82	C	13 805.26
4	04/12/2020	2045085562	ACHIZITIE SEMNATURA ELECTRONICA	628	0.00	173.99	C	13 979.25
		2045085562		4092	173.99	0.00	C	13 805.26
		2045085562	TOTAL ACT		173.99	173.99		0.00
2	07/12/2020	64492920	SERVICII DE TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53	C	14 361.79
2	08/12/2020	2045086294	FACTURA SEMNATURA ELECTRONICA	4092	423.41	0.00	C	13 938.38
		2045086294		628	0.00	423.41	C	14 361.79
		2045086294	TOTAL ACT		423.41	423.41		0.00
2	09/12/2020	29	SERVICII CONSULTANTA JURIDICA	628	0.00	7 000.00	C	21 361.79
1	09/12/2020	84428718	PLATA CHIRIE ECHIPAMENT LA FANTANA	5121	455.82	0.00	C	20 905.97
1	09/12/2020	84428732	PLATA SERVICII ENERGIE ELECTRICA	5121	745.27	0.00	C	20 160.70
1	09/12/2020	84428736	PLATA SERVICII POSTALE	5121	657.11	0.00	C	19 503.59
4	09/12/2020	5494	ACHIZITIE MATERIALE PUBLICITARE	623.02	0.00	4 748.10	C	24 251.69
1	10/12/2020	87023434	PLATA SERVICII CONSULTANTA JURIDICA	5121	7 000.00	0.00	C	17 251.69
4	10/12/2020	00468944	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	36.50	C	17 288.19
4	10/12/2020	001700001003427	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	2 750.89	C	20 039.08
4	10/12/2020	200120145	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	108.75	C	20 147.83
1	10/12/2020	89660753	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	2 750.89	0.00	C	17 396.94
1	10/12/2020	90939074	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	108.75	0.00	C	17 288.19
1	10/12/2020	91011913	PLATA MAERIALE CONSUMABILE	5121.01	36.50	0.00	C	17 251.69
4	15/12/2020	087126720	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	209.93	C	17 461.62
2	15/12/2020	1454	SERVICII TEHNICA PROGRAM CONTAB	628	0.00	525.00	C	17 986.62

1	15/12/2020	06325697	PLATA CONSUMABILE	5121.01	209.93	0.00	C	17 776.69
4	16/12/2020	4139	ACHIZITIE CONSUMABILE	3028	0.00	1 653.95	C	19 430.64
2	16/12/2020	915200	SERVICII APA CANAL	605	0.00	80.55	C	19 511.19
1	16/12/2020	10884195	PLATA CONSUMABILE	5121.01	1 653.95	0.00	C	17 857.24
4	16/12/2020	30003648	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	225.17	C	18 082.41
1	16/12/2020	10716806	PLATA COMBUSTIBIL AUTO	5121.01	225.17	0.00	C	17 857.24
2	16/12/2020	1945	SERVICII CAZARE	625.01	0.00	210.00	C	18 067.24
1	16/12/2020	26742588	PLATA SERVICII CAZARE	5121.01	210.00	0.00	C	17 857.24
2	17/12/2020	784	UTILITATI NOIEMBRIE 2020	605	0.00	5 278.64	C	23 135.88
4	17/12/2020	12403072001757	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	189.55	C	23 325.43
1	17/12/2020	14384287	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	189.55	0.00	C	23 135.88
4	21/12/2020	0005476	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	242.88	C	23 378.76
2	21/12/2020	004769617	POLITA RCA DJ81EDJ	471	0.00	632.64	C	24 011.40
2	21/12/2020	11380545567	POLITA CASCO DJ81EDJ	471	0.00	2 027.88	C	26 039.28
1	21/12/2020	24742462	PLATA COMBUSTIBIL AUTO	5121.01	242.88	0.00	C	25 796.40
1	22/12/2020	1754435	PLATA CONSUMABILE PUBLICITATE	5121	4 748.10	0.00	C	21 048.30
1	22/12/2020	1754451	PLATA TRANSA 2 FACT 0132/02.06.2020	5121	255.00	0.00	C	20 793.30
1	22/12/2020	1754457	PLATA SERVICII APA CANAL	5121	80.55	0.00	C	20 712.75
1	22/12/2020	1754476	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00	C	20 156.22
1	22/12/2020	1754483	PLATA UTILITATI NOIEMBRIE	5121	5 144.82	0.00	C	15 011.40
1	22/12/2020	1754494	PLASA SERVICII SALUBRITATE	5121	126.00	0.00	C	14 885.40
1	22/12/2020	1754509	PLATA SERVICII MENTENANTA PROGRAM	5121	525.00	0.00	C	14 360.40
1	22/12/2020	1754517	PLATA UTILITATI NOIEMBRIE	5121	133.82	0.00	C	14 226.58
1	22/12/2020	22484796	PLATA POLITA CASCO DJ81EDJ	5121	2 027.88	0.00	C	12 198.70
1	22/12/2020	22484854	PLATA POLITA RCA DJ81EDJ	5121	632.64	0.00	C	11 566.06
2	22/12/2020	28785	SERVICII SSM PSI	628	0.00	95.20	C	11 661.26
2	23/12/2020	1112	SERVICII CURATENIE DECEMBRIE 2020	628	0.00	1 190.00	C	12 851.26
4	28/12/2020	49322	MATERIALE CONSUMABILE TONERE	3028	0.00	1 547.00	C	14 398.26
4	29/12/2020	1458	ACHIZITIE COMBUSTIBIL	6022	0.00	266.56	C	14 664.82
1	31/12/2020	43921989	PLATA SERVICII SSM PSI	5121	95.20	0.00	C	14 569.62
1	31/12/2020	43922042	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	13 379.62
1	31/12/2020	43922074	PLATA CONSUMABILE	5121	1 547.00	0.00	C	11 832.62
2	31/12/2020	360	SERVICII POSTALE	626	0.00	- 138.21	C	11 694.41
2	31/12/2020	1210482432	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	767.30	C	12 461.71
2	31/12/2020	9838	SERVICII POSTALE	626	0.00	813.00	C	13 274.71
1	31/12/2020	43247939	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	266.56	0.00	C	13 008.15
2	31/12/2020	3663215	SERVICII SABRIZARE	628	0.00	126.00	C	13 134.15
TOTAL RULAJ IN LUNA 12/2020				32 412.32	32 197.03	0.00		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 12/2020				258 510.27	268 609.38	0.00		0.00

SEF COMPARTIMENT FINANCIAR-CONTABIL,

ZIDARU RAMONA

A.D.I. DE GESTIONARE A DESEURILOR ECODOLJ

Adresa: DOLJ, CRAIOVA, Str.NICOLAE TITULESCU, Nr.22, Bl.CORP B, Cod Postal: 200585

Cod Unic de Inregistrare: 26186870

FISA DE CONT PENTRU OPERATII DIVERSE**SIMBOL CONT****Furnizori de immobilizari****404**

NCData	Document	Explicatii	Cont Cores.	Debit	Credit D/C	Sold
SOLD INITIAL LA 01/01/2020:				0.00	0.00	0.00
4	12/03/2020 F/1214	ACHIZITIE LAPTOP ASUS S532	2132.01	0.00	5 113.00 C	5 113.00
			4091	5 113.00	0.00	0.00
	F/1214		TOTAL ACT	5 113.00	5 113.00	0.00
4	13/03/2020 F/209909181215	ACHIZITIE LICENTA OFFICE HOME &	2051.02	0.00	1 094.99 C	1 094.99
			4091	1 094.99	0.00	0.00
	F/209909181215		TOTAL ACT	1 094.99	1 094.99	0.00
TOTAL RULAJ IN LUNA 3/2020				6 207.99	6 207.99	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 3/2020				6 207.99	6 207.99	0.00
4	28/05/2020 F/0684	ACHIZITIE APARAT AC YAMATO 24000BTU/H	2131.01	0.00	4 224.50 C	4 224.50
1	29/05/2020 75838707	PLATA ACHIZITIE AC	5121	4 224.50	0.00	0.00
TOTAL RULAJ IN LUNA 5/2020				4 224.50	4 224.50	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 5/2020				10 432.49	10 432.49	0.00
4	11/09/2020 F/0047961	ACHIZITIE OFFICE HOME AND STUDENT	2051.02	0.00	749.90 C	749.90
1	11/09/2020 46832814	PLATA ACHIZITIE CONSUMABILE	5121.01	749.90	0.00	0.00
4	14/09/2020 F/8733723	ACHIZITIE LAPTOP HP	2132.01	0.00	4 298.99 C	4 298.99
			4091	4 298.99	0.00	0.00
	F/8733723		TOTAL ACT	4 298.99	4 298.99	0.00
TOTAL RULAJ IN LUNA 9/2020				5 048.89	5 048.89	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 9/2020				15 481.38	15 481.38	0.00
4	14/10/2020 1408	ACHIZITIE 2 PROGRAME DE CONTABILITATE	2081	0.00	900.00 C	900.00
1	15/10/2020 34294375	PLATA INSTALARE PROGRAM	5121	900.00	0.00	0.00
TOTAL RULAJ IN LUNA 10/2020				900.00	900.00	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 10/2020				16 381.38	16 381.38	0.00

SEF COMPARTIMENT FINANCIAR-CONTABIL,

ZIDARU RAMONA

Anexa 2

CASARI 16	2017	INCASARI 2017	2018	INCASARI 2018	2019	INCASARI 2019	2020		restante de platit
320000	320000	320000	320000	320000	990,816.00	990,816.00	990,816.00	990,816.00	0.01
134753	134753	134753	134753	134753	134,755.00	134,753.00	134,753.00	68,000.00	415,560.62
8718.5	8718.5	8718.5	8718.5	8718.5	8,718.50	8,718.50	8,718.50	8,718.50	0.00
8668	8668	8668	8668	8668	8,668.00	8,668.00	8,668.00	8,668.00	0.00
1828.5	1828.5	1828.5	1828.5	1828.5	1,828.50	1,828.50	1,828.50	1,828.50	0.00
6091	6091	6091	6,091.00	6,091.00	6,091.00	6,091.00	6,091.00	6,091.00	0.00
8450	8450	8450	8450	8450	8,450.00	8,450.00	8,450.00	8,450.00	0.00
3509.5	3509.5	3509.5	3509.5	3509.5	3,509.50	3,509.50	3,509.50	3,509.50	0.00
1316.5	1316.5	1316.5	1316.5	1316.5	1,316.50	1,316.50	1,316.50	1,316.50	0.00
987	987	987	987	987	987.00	987.00	987.00	987.00	0.00
2760	2760	2760	2760	2760	2,760.00	2,760.00	2,760.00	2,760.00	0.00
851.50	851.50	851.50	851.50	851.50	851.50	851.50	851.50	851.50	500.00
1056	1056	1056	1056	1056	1,056.00	1,056.00	1,056.00	1,056.00	500.00
2191	2191	2191	2191	2191	2,191.00	2,191.00	2,191.00	2,191.00	0.00
1844.5	1844.5	1844.5	1844.5	1844.5	1,844.50	1,844.50	1,844.50	1,844.50	0.00
2178	2178	2178	2178	2178	2,178.00	2,178.00	2,178.00	2,178.00	0.00
404.5	404.5	404.5	404.5	404.5	404.50	404.50	404.50	404.50	0.17
775	775	775	775	775	775.00	775.00	775.00	775.00	0.00
2,215.50	2,215.50	2,215.50	2,215.50	2,215.50	2,215.50	2,215.50	2,215.50		2,715.50
1842	1842	1842	1842	1842	1,842.00	1,842.00	1,842.00	1,842.00	0.00
1656.5	1656.5	1656.5	1656.5	1656.5	1,656.50	1,656.50	1,656.50	1,656.50	0.00
	1953		1953		1,953.00		1,953.00	1,953.00	16,860.91
2106.5	2106.5	2106.5	2106.5	2106.5	2,106.50	2,106.50	2,106.50		2,106.50
795	795	795	795	795	795.00	795.00	795.00	795.00	0.00
2988.5	2988.5	2988.5	2988.5	2988.5	2,988.50	2,988.50	2,988.50	2,988.50	0.00
1861.5	1861.5	1861.5	1861.5	1861.5	1,861.50	1,861.50	1,861.50	1,861.50	0.00
1211.5	1211.5	1211.5	1211.5	1211.5	1,211.50	1,211.50	1,211.50	1,211.50	0.00
1712	1712	1712	1712	1712	1,712.00	1,712.00	1,712.00	1,712.00	0.00
	681.5	681.5	681.5	54.52	681.50		681.50		6,225.83
1,187.50	1,187.50	1,187.50	1187.5		1,187.50		1,187.50		3,562.50
1697	1697	1697	1697	1697	1,697.00	1,697.00	1,697.00	1,697.00	500.00
916	916	916	916	916	916.00	916.00	916.00		916.00
2296.5	2296.5	2296.5	2296.5	2296.5	2,296.50	2,296.50	2,296.50	2,296.50	0.00
	2113		2113		2,113.00	2,113.00	2,113.00		18,078.41
964.5	964.5	964.5	964.5	964.5	964.50	964.50	964.50	964.50	0.00
2684.35	2684	2684	2684	2684	2,684.00	2,683.65	2,684.00		2,684.00
	797.5		797.5		797.50		797.50		7,492.68
2637	2637	2637	2637	2637	2,637.00	2,637.00	2,637.00	2,637.00	0.00
1618.5	1618.5	1618.5	1,618.50	1,618.50	1,618.50	1,618.50	1,618.50	1,618.50	0.00
1,168.50	1168.5	1168.5	1,168.50	1,168.50	1,168.50	1,168.50	1,168.50	1,168.50	0.00
952	952	952	952	952	952.00	952.00	952.00	952.00	0.00
	3128.5		3128.5		3,128.50		3,128.50	3,128.50	26,754.55
2370	2370	2370	2370	2370	2,370.00	2,370.00	2,370.00	2,370.00	0.00
1527	1527	1527	1527	1527	1,527.00	1,527.00	1,527.00	1,527.00	0.00
1220.5	1221.5	1221.5	1221.5	1221.5	1,221.50	1,222.50	1,221.50		1,221.50
866.5	866.5	866.5	866.50	866.50	866.50	866.50	866.50		866.50
1087	1087	1087	1087	1087	1,087.00	1,087.00	1,087.00		1,087.00
1369	1369	1369	1369	1369	1,369.00	1,369.00	1,369.00	1,369.00	0.00
975.5	975.5	975.5	975.5	975.5	975.50	975.50	975.50	975.50	0.00
2134	2134	2134	2134	2134	2,134.00	2,134.00	2,134.00	2,134.00	0.00

0	756.00	756.00	756.00	756	756	756.00	756.00	756.00	756.00	0.00
5	845	845	845	845	845	845.00	845.00	845.00	845.00	0.00
0	1,204.00	1,204.00	1,204.00	1,204.00	1,204.00	1,204.00	1,204.00	1,204.00	1,204.00	500.00
8	968	968	968	968	968	968.00	968.00	968.00	968.00	0.00
5	1565.5	1565.5	1565.5	1565.5	1565.5	1,565.50	1,565.50	1,565.50	1,565.50	0.00
9	1239	1,239.00	1,239.00	1,239.00	1,239.00	1,239.00	1,239.00	1,239.00	1,239.00	0.00
8	1018	1018	1018	1018	1018	1,018.00	1,018.00	1,018.00		1,018.00
5	1441.5	1441.5	1441.5	1441.5	1441.5	1,441.50	1,441.50	1,441.50	1,441.50	0.00
5	361.5	361.5	361.5	361.5	361.5	361.50	361.50	361.50	361.50	0.00
0	1380	1380		1380		1,380.00	1,380.00	1,380.00	1,380.00	2,760.00
5	1555.5	1556.5	1556.5	1556.5	1556.5	1,556.50	1,557.50	1,556.50	1,556.50	0.00
3	853	853	853	853	853	853.00	853.00	853.00	853.00	0.00
0	754.00	754.00	754.00	754.00	754.00	754.00	754.00	754.00	754.00	0.00
5	1885	1885	1885	1885	1885	1,885.00	1,885.00	1,885.00	1,885.00	0.00
5	821.5	821.5	821.5	821.5	821.5	821.50	821.50	821.50	821.50	0.00
2		2412		2412		2,412.00	2,412.00	2,412.00	2,412.00	20,703.95
5		1656.5		1656.5		1,656.50		1,656.50		17,615.77
9	669	669	669	669	669	669.00	1,150.68	669.00	187.32	0.00
4	674	674	674	674	674	674.00	674.00	674.00	674.00	0.00
5	2437.5	2437.5	2437.5	2437.5	2437.5	2,437.50	2,437.50	2,437.50	2,437.50	0.00
0	1890	1890	1890	1890	1890	1,890.00	1,890.00	1,890.00	1,890.00	0.00
5	2372.5	2372.5	2372.5	2372.5	2372.5	2,372.50	2,372.50	2,372.50	2,372.50	0.00
5	1945	1945	1945	1945	1945	1,945.00		1,945.00	1,945.00	1,945.00
0		880		880		880.00				
	880		880		880		880.00	880.00	880.00	0.00
5	3467.5	3467.5	3467.5	3467.5	3467.5	3,467.50	3,467.50	3,467.50	3,467.50	0.00
4	1254	1254	1254	1254	1254	1,254.00	1,254.00	1,254.00	1,254.00	0.00
5	1117.5	1117.5	1117.5	1117.5	1117.5	1,117.50	1,117.50	1,117.50		6,531.05
5	1365.5	1365.5	1365.5	1365.5	1365.5	1,365.50	1,365.49	1,365.50	1,365.50	0.00
1	2531	2531	2531	2531	2531	2,531.00	2,531.00	2,531.00	2,531.00	0.00
3	873	873	873	873	873	873.00	873.00	873.00	873.00	0.00
5	1804.5	1804.5	1804.5	1804.5	1804.5	1,804.50	3,609.00	1,804.50		0.00
5	1249.5	1249.5	1249.5	1249.5	1249.5	1,249.50	1,249.50	1,249.50	1,249.50	0.00
3	2343	2343	2343	2343	2343	2,343.00	2,343.00	2,343.00	2,343.00	0.00
5	697.5	697.5	697.5	697.5	697.5	697.50	697.50	697.50	697.50	0.00
5	3454.5	3454.5	3454.5	3454.5	3454.5	3,454.50	3,454.50	3,454.50	3,454.50	0.00
0	5370	5370	5370	5,370.00	5,370.00	5,370.00	5,370.00	5,370.00	5,370.00	0.00
5	952.5	952.5	952.5	952.5	952.5	952.50	952.50	952.50	952.50	0.00
6	716	716	716	716	716	716.00	716.00	716.00	716.00	0.00
5	1671.5	1671.5	1671.5	1671.5	1671.5	1,671.50	1,671.50	1,671.50	1,671.50	500.00
5	1197.5	1197.5	1197.5	1197.5	1197.5	1,197.50	1,197.50	1,197.50	1,197.50	0.00
5	1210.5	1210.5	1210.5	1210.5	1210.5	1,210.50	1,210.50	1,210.50	1,210.50	0.00
8	3988	3988	3988	3988	3988	3,988.00	3,988.00	3,988.00	3,988.00	0.00
5	1159.5	1159.5	1159.5	1159.5	1159.5	1,159.50	1,159.50	1,159.50	1,159.50	-0.01
5	1069.5	1069.5	1069.5	1069.5	1069.5	1,069.50	1,069.50	1,069.50	1,069.50	0.00
5	982.5	982.5	982.5	982.5	982.5	982.50	982.50	982.50		982.50
1	521	521	521	521	521	521.00	521.00	521.00	521.00	0.00
0	570.00	570.00	570.00	570.00	570.00	570.00	570.00	570.00		570.00
0	804.50	804.50	804.50	804.50	804.50	804.50	804.50	804.50	804.50	500.00
5		2313.5		2313.5		2,313.50		2,313.50	2,313.50	21,517.78
0	918.00	918.00	918.00	918.00	918.00	918.00	918.00	918.00		1,418.00
1	631	631	631	631	631	631.00	631.00	631.00	631.00	0.00
5		1626.5		1626.5	1626.5	1,626.50		1,626.50		15,702.47
5	836.5	836.5	836.5	836.50	836.50	836.50	836.50	836.50	836.50	0.00
6	1216	1216	1216	1216	1216	1,216.00	1,216.00	1,216.00	1,216.00	0.00

1417	1417	1417	1417	1417	1,417.00	1,417.00	1,417.00	1,417.00	0.00
	1907		1907		1,907.00		1,907.00		10,616.86
1564	1564	1564	1564	1564	1,564.00	1,564.00	1,564.00	1,564.00	0.00
2821	2821	2821	2821	2821	2,821.00	2,821.00	2,821.00	2,821.00	0.00
829	829	829	829	829	829.00	829.00	829.00	829.00	0.00
1477.5	1477.5	1477.5	1477.5	1477.5	1,477.50	1,477.50	1,477.50	1,477.50	0.00
971.5	971.5	971.5	971.5	971.5	971.50	971.50	971.50		971.50
671	671	671	671	671	671.00	671.00	671.00	671.00	0.00
531,681.35	650,272.00	630,984.50	650,272.00	630,796.52	1,321,090.00	1,306,179.32	1,321,088.00	1,225,404.82	611,485.55
18,590.65		19,287.50		19,475.48		14910.68		95683.18	
	97.03%		97.01%		98.87%		93%		

Anexa 3

SITUAȚIE DOSARE INSTANȚA ÎN ANUL 2020							
Instanta	Sectia	Materie	Obiect	Parti dosar	Numar dosar	Solutie	
1	Curtea de Apel Craiova	Sectia Contencios Administrativ si Fiscal	Contencios administrativ si fiscal	obligatia de a face	ADI ECODOLJ, SC ECO SUD SA, CL CRAIOVA, IRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL, UAT MUN CRAIOVA PRIN PRIMAR	8476/63/2018	nefavorabila
					SC IRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL, UAT COMUNA PERISOR, ADI ECODOLJ, UAT CALAFAT, UAT ORASUL SEGARCEA, UAT DABULENI, UAT CALOPAR, UAT DRANIC	1734/118/2020	favorabila
3	Judecatoria Craiova	Civil	incuviintare executare silita FACTURA NR. 1271/2020	BEJ TALPA TERPOVICI, ADI ECODOLJ, COMUNA ROBANESTI	11745/215/2020	favorabila	
4	Judecatoria Craiova	Civil	incuviintare executare silita FACTURA NR. 889/2020	BEJ TALPA-TERPOVICI, ADI ECODOLJ, ORASUL DABULENI	11742/215/2020	favorabila	
5	Judecatoria Craiova	Civil	incuviintare executare silita FACTURA NR. 1370/2020	BEJ TALPA-TERPOVICI, ADI ECODOLJ, COMUNA OSTROVENI	11743/215/2020	nefavorabila	
6	Judecatoria Craiova	Civil	incuviintare executare silita FACTURA NR. 592/2019	BEJ TALPA-TERPOVICI, ADI ECODOLJ, COMUNA PIELESTI	11744/215/2020	favorabila	
7	Judecatoria Craiova	Civil	incuviintare executare silita factura 1091/2020, 1202/2020, 1312/2020, 1422/2020	BEJ TALPA-TERPOVICI, ADI ECODOLJ, COMUNA BREASTA	13990/215/2020	favorabila	
8	Judecatoria Craiova	Civil	incuviintare executare silita factura 5335/2019, 645/2019, 757/2019, 869/2020, 1092/2020, 1203/2020, 1313/2020, 1423/2020	BEJ TALPA-TERPOVICI, ADI ECODOLJ, COMUNA BUCOVAT	13989/215/2020	favorabila	
9	Judecatoria Craiova	Civil	incuviintare executare silita factura 867/2020, 1090/2020, 1201/2020, 1311/2020, 1421/2020	BEJ Talpa-Terpovici, ADI ECODOLJ, COMUNA BRATVOESTI	13980/215/2020	favorabila	

10	Judecatoria Craiova	Sectia Civila	Civil	incuviintare executare silita factura 520/2019, 1300/2020, 1410/2020	BEJ Talpa-Terpovici, ADI ECODOLJ, COMUNA AMARASTII DE SUS	13977/215/2020	favorabila
11	Judecatoria Craiova	Sectia Civila	Civil	incuviintare executare silita FACTURA ECO 06628 + ALTE FACTURI	BEJ TALPA-TERPOVICI, ECO SUD S.A., ADI ECODOLJ	14756/215/2020	nefavorabila
12	Judecatoria Craiova	Sectia Civila	Civil	incuviintare executare silita FACTURA 1492/2020	BEJA TALPA SI TERPOVICI, ADI ECODOLJ, COMUNA ROJISTE	17348/215/2020	favorabila
13	Judecatoria Craiova	Sectia Civila	Civil	incuviintare executare silita ECO 07100	BEJ Talpa-Terpovici, ECO SUD SA, ADI ECODOLJ	18145/215/2020	favorabila
14	Tribunalul Dolj	Sectia I Civila	Civil	incuviintare executare silita ECO 07100	BEJ Talpa-Terpovici, ECO SUD SA, ADI ECODOLJ	18145/215/2020	favorabila
15	Judecatoria Craiova	Sectia Civila	Civil	incuviintare executare silita factura eco 07248/2020	BEJ Talpa-Terpovici, ECO SUD SA, ADI ECODOLJ	19652/215/2020	nefavorabila
16	Judecatoria Craiova	Sectia Civila	Civil	incuviintare executare silita FACTURA ECO 07369	BEJ Talpa-Terpovici, ECO SUD SA, ADI ECODOLJ	22967/215/2020	favorabila
17	Tribunalul Dolj	Sectia I Civila	Civil	incuviintare executare silita FACTURA ECO 07369	BEJ Talpa-Terpovici, ECO SUD SA, ADI ECODOLJ	22967/215/2020	favorabila
18	Judecatoria Craiova	Sectia Civila	Litigii cu profesionistii	contestatie la executare	ADI ECODOLJ, ECO SUD S.A., BANCA COMERCIALA ROMANA S.A.	23442/215/2020	favorabila fond
19	Judecatoria Craiova	Sectia Civila	Civil	validare poprite	ADI ECODOLJ, ECO SUD S.A., BCR S.A., BEJ TALPA-TERPOVICI	24509/215/2020	suspendat/favorabila
20	Judecatoria Craiova	Sectia Civila	Civil	incuviintare executare silita FACTURA ECO 07489	BEJ Talpa-Terpovici, ECO SUD SA, ADI ECODOLJ	24837/215/2020	nefavorabila
21	Judecatoria Craiova	Sectia I Civila	Civil	incuviintare executare silita factura eco 07631	BEJ TALPA-TERPOVICI, ECO SUD SA, ADI ECODOLJ	27715/215/2020	nefavorabila
22	Judecatoria Calafat	JUDECATORIA CALAFAT	Civil	incuviintare executare silita	BEJ TALPA-TERPOVICI, ADI ECODOLJ, MUNICIPIUL CALAFAT	1607/201/2020	favorabila
23	Judecatoria Bailesti	JUDECATORIA BAILESTI	Civil	incuviintare executare silita	BEJ TALPA-TERPOVICI, ADI ECODOLJ, UAT GALICIUCA	1432/183/2020	favorabila
24	Judecatoria Bailesti	JUDECATORIA BAILESTI	Civil	incuviintare executare silita	BEJ TALPA-TERPOVICI, ADI ECODOLJ, UAT CIOROIASI	1431/183/2020	favorabila
25	Judecatoria Bailesti	JUDECATORIA BAILESTI	Civil	incuviintare executare silita	BEJ TALPA TERPOVICI, ADI ECODOLJ, UAT SILISTEA CRUCII	1430/183/2020	favorabila
26	Judecatoria Bailesti	JUDECATORIA BAILESTI	Civil	incuviintare executare silita	BEJ Talpa-Terpovici, ADI ECODOLJ, UAT RAST	1429/183/2020	favorabila

27	Judecatoria Bailesti	JUDECATORIA BALESTI	Civil	incuviintare executare silita	BEJ Talpa-Terpovici, ADI ECODOLJ, UAT RADOVAN	1428/183/2020	favorabila
28	Curtea de Apel Craiova	Sectia Contencios Administrativ si Fiscal	Contencios administrativ si fiscal	suspendare executare act administrativ +anulare act administrativ	Anuta Paul, PRIMARIA SEGARCEA - SERVICIUL IMPOZITE SI TAXE LOCALE, ADI ECODOLJ	8779/63/2019	favorabila
29	Tribunalul Dolj	Sectia Contencios Administrativ si Fiscal	Contencios administrativ si fiscal	litigiu privind achizitiile publice suspendare+anulare	ECO SUD SA, ADI "ECODOLJ"	40/63/2020	favorabila
30	Tribunalul Dolj	Sectia I Civila	Civil	incuviintare executare silita	BEJ Talpa-Terpovici, ADI ECODOLJ, ORASUL SEGARCEA	2302/304/2019	favorabila
31	Tribunalul Dolj	Sectia I Civila	Civil	suspendare executare art.484,507,512,700,718 NCP/ art. 300,319^1,325 CPC	UAT SEGARCEA PRIN PRIMAR, ADI ECODOLJ	682/304/2020/a1	favorabila
32	Judecatoria Segarcea	Segarcea	Civil	contestatie la executare	UAT SEGARCEA PRIN PRIMAR, ADI ECODOLJ	682/304/2020/a1	favorabila
33	Judecatoria Segarcea	Segarcea	Civil	contestatie la executare	UAT SEGARCEA PRIN PRIMAR, ADI ECODOLJ	682/304/2020	favorabila
34	Judecatoria Segarcea	Segarcea	Civil	incuviintare executare silita	BEJ Talpa-Terpovici, ADI ECODOLJ, UAT COMUNA CARNA	1102/304/2020	favorabila
35	Judecatoria Segarcea	Segarcea	Civil	incuviintare executare silita	BEJ Talpa-Terpovici, ADI ECODOLJ, UAT COMUNA GANGIOVA	1101/304/2020	favorabila
36	Judecatoria Segarcea	Segarcea	Civil	incuviintare executare silita	BEJ Talpa-Terpovici, ADI ECODOLJ, ORASUL SEGARCEA	1572/304/2020	favorabila
37	Judecatoria Segarcea	Segarcea	Civil	contestatie la executare	UAT SEGARCEA PRIN PRIMAR TUTUNARU NICOLAE, ADI ECODOLJ	1772/304/2020	pe rol
38	Judecatoria Segarcea	Segarcea	Civil	validare poprire	BEJ Talpa-Terpovici, ADI ECODOLJ, ANAF- DGRFP CRAIOVA- AJFP DOLJ- SERVICIUL FISCAL ORASENSC SEGARCEA, ORASUL SEGARCEA PRIN PRIMAR	2086/304/2020	nefavorabila